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ZHMEIQZEIX
AUTO TO £yYPAPO TTAPEXETAI WG TUUBOUAEUTIKO PHETO YIA TOV XPrOTN TNG CUTKEUNG.

H CEFLA s.c. akoAouBei pia TTOAITIKI) guveXoUg avaTITUENG Kal EVNUEPWANG TOU TTPOIOVTOG, GUVETTWG ETTIPUAGTTETAI
TOU JIKQIWHATOG VO OAAGEEI TO TTEPIEXOUEVO QUTOU TOU EYXEIPIOIOU XWpIg TTponyoUpevn e1doTroinan.

Autd 1O £yypa@o Oev UTTOPEl, €v PEPEI 1 OTO OUVOAG Tou, va TpoTroTroindei, va avTiypagei, va avarrapaxdei, va
OlavepnOei, va aTmoBNKeUTEl O€ PayvnTIKA 1 OTITIKA PECA, Kal va ONUOCIEUTEl OTIG 10TOgeAideG Kal GAAEG online
UTTNPETieg Xwpig TNV €yypaen auvaivean Tng CEFLA s.c.

H apxikr) €kdoan autou Tou eyxelpidiou ypd@Tnke atnv ITaAikni yAwaaa.

To NEWTOM™ 5G civai éva eutropiko anua tng CEFLA s.c.
OAa Ta aAAa TTPOIGVTA KAl TO OVOPATA £PYOCTACIWY TTOU £U@avi(ovTal g€ AUTO TO £yypAPO Eival EUTTOPIKA TRUATA
KOATATEBEVTA TWV AVTIOTOIXWV KATAOKEUAOTWY TOUG.

YHMEIQZH TOY KATAZKEYAZTH llA TA IATPOTEXNOAOTIKA MPOIONTA

H 10TpIKr GUOKEUN TNV OTToI0 AVAPEPETAI O TTAPOV £YXEIPIOIO, N OTToia ATTOTEAEITAN ATTO pPovada adpwang Kail povada
eAéyxou, atreikovion kai utroAoyigpo (Main Workstation) €1ar 0Trwg mapadideTtal Kar SIapNOP@WVETAI ATTO TO TEXVIKO
TIPOCWTTIKO TTAPAYWYNG KOl TEXVIKNG UTTOOTNPIENG, €ival IO AKTIVOAOYIKF) OUOKEUR TTOU TTANPOI TIG ATTQITACEIS
aoQAAeIag TTou ek@pAalovTal atrd TO VOUOBETIKO diataypa TG 19ng ZemrepPpiou 1994, apiB. 626, epapuoyng Twv
odnyiwv 89/391/EOK, 89/654/EOK, 89/655/EOK, 89/656/EOK, 90/269/EOK, 90/270/EOK, 90/394/EOK «kai
90/679/EOK, OxeTIk@ pe Tn PBeATiwon TNG aO@AAEIOG KAl TNG UYEIAG Twv €PYAJOUEVWY OTO XWPO EPYOTIag Kal TIG
Bagikég aTTaITATEIG TTOU EKQPALoVTal aTO VOUOBETIKO didTaypa Tng 24ng Pefpouapiou 1997, ap. 46, yia TNV epapuoyn
NG odnyiag 93/42/EOK kal Twv eTTAKOAOUBWY TPOTTOTTOINTEWY TTOU OQOPOUV TA IATPOTEXVOAOYIKA TTPOIOVTA.

To 10TPIKO BonBnua aTo OTToI0 AVAPEPETAI TO TTAPOV EYXEIPIOIO €ival PIa OKTIVOAOYIKI) GUOKEUN TTOU QUUMOPQPWVETAI HE
TNV odnyia 2011/65/EE OxeTIKA Pe TOV TTEPIOPICUO TNG XPNONG OPICUEVWVY ETTIKIVOUVWV OUTIWY OTOV NAEKTPIKO Kal
NAEKTPOVIKO £COTTAITUO.

OT1T0100NTTOTE TTAPATTOINTN, TPOTTOTTOINAN, EVNUEPWAN 1 JE GAAO TPOTTO aAAQyN €iTE TOU UAIKOU?, €iTE TOU AOYIOUIKOU?Z,
ge oxéan PE TO TTWG N CUOKEUR €xel TTapadoBbei atro To EpYO0TATIO KAl EYKATAOTABE! (Kal g€ KABE TTEPITITWAan, OTTwg
opifeTal 0T CUVNMPMEVN TEKUNEIWON), UTTOPEI va 0ONynael Oe HEPIKA 1 TTAAPN avIKAvOTNTA TNG GUOKEUNG VA
QUUTTEPIPEPETAIl  OTTWG  AVAPEVOTAV.. Ta XOPOKTNPIOTIKA O0QAAEIag WTTOPOUV E€TTONG va TPOTTOTToinBouv e
€TTAKOAOUBN augnan Tou KIVOUVOU Yia ToV aogBevh, TOV XEIPIOTH Kal TO TTEPIBAAAOV.

Q¢ €k TOUTOU, O€ TIEPITITWON TIOU O XPNOTNG TTIPETTEI va KAVEl WIa aAAayr, n oAAayn QuTh TTPETTEl va EXEI
TTPONYOUMEVWG EYKPIBEI eyypagwg ammd Tnv CEFLA s.c.

OTT0I00NTTOTE  GUUTTEPIPOPA TTEPAV OUTOU TTou BeaTideTal PE TNV TTAPOoUCa TTOAITIKA TTPOCTACIOG TTPOCWITTIKWY
Oedopévwy Ba odnynoel ge akUpwaOn TNG €yyunong TNG GUOKEUNG Kal TNV avaAnyn TnG OOTIKAG /KAl TTOIVIKAG
gubuvng, yia otroladATToTE CnUIA r/kal aTuxnpa R/kal €mogivwan Tng uyeiag Tou aagBevoug, Tou XeEIpIaTn 1 aAAwv
avBpwTttwy, guptrepIAapBavopévou Tou TTEPIBAAAOVTOG XWPEOU, OTTO EKEIVOUG TTOU £XOUV TTapafIACEl TN GUOKEUN N
QTTO TOV VOUIHO EKTTPOCWTTO TNG.

T H mpocdbrikn emEKTAONG LVIUNG, VEOU UAIKOU TTO0 OIqUAO OUVOEDNS, €VOS EKTUTTWTI, 1 QVIIKATAOTadn 1§
OIETTAQIIS yPa@IKWV BIVIEo eivar Lia anuavrikr aiAayr,.

2 SuumepidauBavougvou Tou AEITOUPYIKOU OUTTIIIIATOS KaI TWV EPAPLOYWY TTOU EXOUV ri0n ykaragrabsl kard v
mapddoon TS IATPIKIG CUOKEUNS. AUTOUATES EVIUEPWOEIS TOU AEITOUPYIKOU ouaTniuarog, aldayes orig
TapauETOOUS OUVOEDNS aTo OIKTUO, TPOTTOTTOINGN /KAl TTPOTBOIKN 1i/kKal apaioean Aoyiouikou SIagUVOETTS LIE TO
UAIKO (mpoypdupara odriynans OUTKEUWY) 1i/kai TIS UTINPETIES (yia TTapdOelyua, UTTNPETIQ KOIVIIS XPrHong
QPXEIWV Kl EKTUTTWTWV) 1i/Kal EQApPLIOYES, armroTeAouv anuavriki arAayr;.
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1. EIZArQrH =10 ErXEIPIAIO
11. TEPI EXOMENO

To TTapov eyxelpidlo axedIAOTNKE WG TUUBOUAEUTIKO PETO yIa TNV TTAPOXH TTANPOPOPIWY KAl 0dNYIWV OXETIKA HE TN
Xpnan 1ng oeipdag ocipdg NewTom™ 5G povtédo "NewTom 5G XL".

O1 Aeitoupyieg TOu AOYIOUIKOU pouTivag TTou TTPORAETTOVTAI yId TN CGUYKEKPIYEVN OUCOKEUN (0Gpwan, £megepyaaia
OedoUEVWY, YVWHOTEUTEIS Kal dlaxeipion eyypdgwy) Kal ol odnyieg Xprnong yia Tov XeIpIoTh TrepIAauBavovTal aTto
Eyypago "Evépyeleg atmmoktnang pe 1o NewTom 5G XL" 1Tou €mIGUVATITETAI OTO £yypago aTto " Eyxelpidio xpnang
NNT".

H guokeun "EMXEIPIAIO XPHZTH ", "Eyxeipidio Xpriong NNT" kai o1 "Aeitoupyieg Atroktnang pe o NewTom 5G XL"
Ba TPETTEl va SIaBATTOUV KAl VO YIVOUV KATAvVONTA €€ 0AOKANpou TTpIV EEKIVATEI N XPran TNG GUTKEUNG.

2UVIOTOUHE va JIATNPATETE AUTO TO €YyXEIPIOIO Padi e OTToIadNTTOTE AAAN TEKUNPIWAN KAl VA TO XPNOIMOTTOINTETE WG
00nyo aTNV TTEPITITWAT TTOU TO VEO TTPOCWTTIKO TTPETTEI VA EVNEPWOEI OXETIKA E TN XPNON TNG CUTKEUNG.

1.2. AOMH

To "Eyxeipidio xpatn" xwpileTal aTa TTApOKATW KEQAAQIQ:
KepdAaio 1 - "EIZAIFQIrH 1O ErXEIPIAIO™:
MapExel TTANPOPOPIEG OXETIKA PE TO TTEPIEXOUEVO, TN OOMI KaI TIG GUUBACTEIS TTOU UIOBETOUVTAI JECQ OTO £YYPAPO.

KepaAaio 2 — "MAHPO®POPIEZ NA THN AZOAAEIA™
TEPIAAUBAVEI TTANPOPOPIEG TXETIKA PE TNV ACPAAEID TWV XEIPIOTWYV Kal Twv agBevwv KaBwg Kal BAaTIKEG dIAdIKATIEG
yla Tn Xpran Tou €€OTTAIGHOU.

KepaAaio 3 — "AZOAANEIA KAl ZYNTHPHZH THZ ZYEKYHX":

TTEPIEXEI TTANPOQPOPIEG TXETIKA HE TIG ATTAITATEIG ATQPAAEIOG KAl TIG AEITOUPYIEC TUVTAPNONG TNG GUOKEUNG.
KepaAaio 4 — "TIA NA ZEKINHZETE":

MapéExel hia YEVIKN TTEPIYPAQH TOU CUTTAMOTOS Kal TwY BAJIKWY PHEPWV TOU.

KepdAaio 5 — "MPOKATAPKTIKEZ ENEPIEIEX":
Mapouaialel Tn d1adIKagia yia T GWATH APXIKOTTOINON TNG CUTKEUNG

KepdaAaio 6 — "ZAPQZH™
TTapouaiadel Tn d1adikagia TOTTOBETNON KAl GApwang Tou aagbevoug.

KepaAaio 7 — "EAEMXOZ MNMOIOTHTAZ"™
TTapoualiadel Tn owaTn ekTEAeang Tng diadikaaia Aloag@aAiang Moidtntag (Quality Assurance).

KepaAaio 8 — "ANTIMETQIMIZH MPOBAHMATQN™:
Mepie’xel pia Aigta OUTAEITOUPYIWY Kal TTIBaVWY OTPATNYIKWY YIA TNV AQVTIJETWTTION TOUG.

NMAPAPTHMA A: TEXNIKEZ MNMPOAIAIPAGEZ
NMAPAPTHMA B: ZYMBATOTHTA
NMAPAPTHMA C: ETIKETEZ ZYZKEYHZ

13. ZHMEI OT PA®I A

ZnNUavTIKEG TTANPOQPOPIEG YIa TNV aoQAAEId Kal EVOEXOUEVEG ONUEIWOEIS TTEPIAUBAvOvVTAl OTO eyXEIpPidIo, OTTWG
paiveral edw:

- KINAYNOZ:
; Mpoeidotroiei yia TNV UTTapEn €vog TmBavou KivOuvou TTou Ba PTTopoUdE va TPAUMATIOE 1) va
SIS TIPOKOAETEI TO BAVATO TOU ATOUOU.

: MPOZOXH:
' Eidotroigi yia tnv Utrapén duvnTikoU KivOUvou TTou Ba ptropouce va TTpokaAéael BAAGBN atn
= OUOKEUN.

: 2HMEIQZH:

% Mapéxel TTPOTBETEG TTANPOPOPIEG TTOU OEV OXETICOVTAI PE TNV QOQGAEIO TNG CUOKEUNG Kal TOU

s aagBevoUg Kal Tou XEIPIOTH.
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2. NAHPO®OPIEZ INA THN AZDAAEIA

AUTO TO Ke@AAaIo TrEPIAQUBAVEl TTANPOYOPIEG ATPAAEIQG PE TIG OTTOIEG O XEIPIOTAG TTPETTEI VO €COIKEIWOEI TTPIV
XPNOIMOTTOINTEl TN GUTKEUN.

MNa va dloo@aAiceTe TNV a0@AAEIO TwWY A0BEVWY Kal TwV XEIPIOTWY, akoAouBeite Tavta TG odnyieg autoU Tou
eyxelpidiou, 1IB1aiTEPA yia OOKIPEG AEIToupYiag, NAEKTPIKN Kal PNXOVIK ag@AAEId Kol TTPOCTACIO OTTO TIG EKTTOUTIEG
aKTivwyv X.

MNa 10 gKOTTO aUTO, avaTpEETe e auTo To KeE@AAaio, ato Keg. 3 - "AZPAANEIA KAl ZYNTHPHZH THX YZKEYHZX" kai
a1o Keg. 6 - "XAPQZH".

MPOZOXH:

OMNol 01 XEIPIOTEG TIPETTEl VO €ival €EOIKEIWPEVOI PE TA  AEITOUPYIKA Kal  TTEPIBAAAOVTIKG
XOPAKTNPIOTIKA TOU QUAOTAPATOG Kal va yvwpiouv TIG dIadIKagieg TTOU TTPETTEI va akoAouBouvTal
ae TEPITITWan KIVOUVOU Kal EKTAKTNG OIAKOTTHG AEITOUpYiag.

21. NOMOZ EOPAPMOIHZ ,Al KAl OAOzZI A KAl APMOAI OTHTA

AKOAOUBEITE TTPOTEKTIKA OAEG TIG ATTAITACOEIG OXETIKA YE TNV EYKATACTACN, TN GUVTAPNGN Kal TN XPNan TNG CUOKEUNG.
AvaTpé€Te aTnV TOTTIKN) VOUOBETia ge TTEPITITWAN TTOU N TEAEUTAIA €ival TTIO AuaTner atTd AUTH TTOU AVAQEPETAl OTO
EYXEIPIOIO.

22. >YMBOAATNOY YNAPXOYNZTHZYZKEYH

O TTapakdTW TTiVAKAG TTEPIYPAPEI TO TUUBOAA TTOU UTTAPXOUV OTIG ETIKETEG TNG TUTKEUNG:

ZupBoAo ITavTap Mepiypagn

IEC 60417-5010 Evepyotroinuévo / Attevepyotroinuévo (Triean-Triean)

IEC 60417-5032 EvaAAagaopevo peupa

ISO 7000-0434A Mpoogoxn

ISO 7010-W001 AU YEVIKAG TTPOEIDOTTOINGNG

ISO 3864-B.3.6 Mpoooxn: emmikivduvn Ta0N.

IEC 60417-5019 eiwan TTpoaTaagiag.

IEC 60445 Znueio guvdeang oudETEPOU aywyoU HIAG UOVIPA EYKOATEGTNHEVNG GUTKEUNG.

IEC 60445 2 nueio auvdeang aywyou YPANUAG MIAG JOVIPO EYKATEGTNMEVNG CUTKEUNG.

E@appoagpévo Tunua Tutrou B TTou TTpoaTaTteveTal atrd TIG AUETES Kal

IEC 60417-5841 . ,
EUUETEG ETTOPEG.

0
A
A
A s
®
R

IEC 60878-5909 loviouaeg akTivoBoAieg.
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ZUuBoAo Z1avTOp Mepiypagn

E: g()é1nzv/i$9/EE Amoppiyn AHHE (ammoBAnTa NAEKTPIKOU KAl NAEKTPOVIKOU €EOTTAIGHOU)
€& |omnon
S N EN 980:2008 ApIBUOC TEIPAC.
ﬂ EN 980:2008 Huepopnvia Katagkeung.
u EN 980:2008 KaTtaokeuaaTig.
ISO 7000-1641 Odnyieg AciToupyiag.
ISO 7010-M002 AvaTpéETe aTO €yXEIPIOIO 0ONYIWV
IEC 60417-5638 ZTOTT £KTAKTNG QVAYKNG.

23. ENEPIoOonol HxH KAl ANENEPIrOnOI HZHTHXZ 2 YZKEYHZXZ

H evepyoTroing Kal n OTTEVEPYOTTOING TNG CUOKEUNG TIPETTEI va OlevepyoUuvTal gUPQWva HE TIG Oladikagieg TTou
Teplypagovtal aTig Map. 4.8 kai 4.9.

24 ANMENEPTIOMNOI HZHEKTAKTHZXZ ANAT KHZ

H guokeun 81a6£Tel 4 KOUPTTIA BIOKOTING AEITOUPYIOG EKTAKTNG AVAYKNG. TO TTPWTO TTARKTPO BPIOKETAI OTO TPATTEC! TOU
XEIPIOTH. To eUTEPO TTANKTPO BPITKETAI ATO TPATTE(I TOU OGBEVOUG, KATW ATTO TO TTANKTPOAGYIO YIa T PETAKIVNAN TOU
TeAeuTaiou. AUo eTTITTAEOV TTARKTPA BpiokovTal oTa TTAIVA TNG OTTAG 0APWaONG, KOVTA aTa TTANKTPOASYIa ETTIOTMAVONG.

Eikova 1: KoupTnd €KTaKTNG avaykng TNG CUOKEUNG

H artrevepyoTroinan TNG GUOKEUNG PETW €VOG KOUUTTIOU €KTOKTNG AVAYKNG TTPOKAAEI TNV APEDN OIAKOTTH TNG EKTTOUTING
Kal TNV SIOKOTIH OAWV TwV AEITOUPYIWV PNXAVOKIVNTNG Kivnang TNG CUTKEUNG.
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MPOZOXH:
H atrevepyoTroinan €KTAKTNG AvAYKNG TTPETTEI VO XPNOIUOTIOIEITAI JOVO OE TTEPITITWAN ETTIKIVOUVWV
KOATAOTATEWY OTTWG:

* H1nyn akTivwy X dev OTOPOTA TNV EKTTOUTTN.

+ Emkivduveg guvBnkeg tmou ptropouv va BAAwouv Toug avBpwiroug, To TTEPIBAAAOV Kal TN
OUQJKEUN.

*  ZUVONKeG OTIG OTTOIEG TO GUAOTNUA UTTODEIKVUEI KATAOTAOT £KTAKTNG AVAYKNG.

25. AZOAANEI ATOY AZOEOYZ KAI TOY XEI PI £TH

Me Tn owaTA AeIToupyia Kal TNV owaTr TOTTOBETNAN TOU AgBevoUg, aTTOQEUYOVTaAl oI KivOuvol yia Tov adgBevr kal OAo
TO EUTTAEKOUEVO TTPOTWTTIKO.
Id1aiTepn TTpogoOXN TTPETTEI va 60Ol TNV TTEPITITWAN agBevWY e XPOVIa avatrnpia r Tpaluara.

251. TONOGETHZHTOY AZOENOYZ

BeBaiwBeite 011 0 agBevng gival TOTTOBETNPEVOG OCWATA PETA OTNV TTEPIOXN TAPWANG, HME TO KEQAAI OTO OTHPIYUA KAl
OTI KQVEVA TUNHA TOU OWHPOTOG OEV PTTOPEI va XTUTTAJEI TN OUOKEUN N va d1aTpegel Tov Kivouvo ouvBAIynG Kata Tn
SIApKeIa TNG TOTTOBETNONG KAl KATA T SIAPKEIQ TNG £6£TAONG.

BeBaiwBeite 611 Ta pouxa Tou agBevoug, Kai TBavwg Ta paAAid, dev ival ag BEan va TagTouy.

EkTeAETTE TOV i010 £AEYXO VIO TUXOV KABETAPEG, AVATTVEUATIKOUG OWANVES i KaAwdia HKI™ (nAekTpokapdioypd@nua).
Mnv eKTEAEITE Kapia Kivnan PeEXP! va dIag@aAIaTEi N ao@AAEIa Tou idIou Tou agBevoug Kail dEvV UTTAPYXOUV EUTTOdIa OTNV

Kivnan TNG GUOKEUNG.

6.1.2 TotmoBéTnan Tou agBevoug Kal Evapén TNG aapwang

252. 2OAANAMAKATATHZAPQZH

Kard tn didpkeia Kivnang Tng CUOKEUNG Kal adapwang Tou agbevoug, MOTE pnv agrvete To gUaTNUO XWPIG TOV EAEyX0
€VOG OTOUOU TTOU Ba TTIBAETTEL

Na éxeTe TTAvTa Tov agBevr) UTTO TTOPATPNON KaTd TN SIGPKEIQ TG TAPWONG.

: MPOZOXH:
' MOTE pnv XpNnOIUOTIOIEITE T GUOKEUN XWPIG TNV ETTIBAEWN TOU XEIPIOTH.
ZHMEIQZH:
% ECeTaaTe TNV e@appoyn £vog GUOTHPATOG ETTIKOIVWVIAG NXOU / EIKOVOG PETALU TOU XEIPIOTH KAl TOU
& a0gBevoUg ge TTEPITITWON TIOU O XEIPIOTAG €AEYXEl T COUOKEUN OTTO TTPOCTATEUMEVN KAl

QTTOUAKPUOUEVT TTEPIOXN.

253. EE0OAOZ TOY AZOENOYZ ATMMTOTHN NMEPI OXHZAPQZHZ

2710 TEAOG TNG £EETAONG 1 AQOU TTIETETE TO KOUUTTI OIAKOTING EKTOKTNG AVAYKNG, UTTOPEITE BYAAETE TO TPATTECI A0BEVOUG
atrd TNV TTEPIOX TAPWANG KAl VA PETAKIVATETE TOV A0BEVH HAKPIA.
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254. EZ0OAOZ AXZOENOYZXZ ZE NEPINTOQXZH BAABHXZ /AYZAEITOYPII AZ

TOY TPANMEZI OY AZOENOYZ

2¢ TEPITITWAN OIAKOTING AEIToupyiag Tou TPATreCioU TOU a0BevoUG e Qopeio, BYAATE TOV aOBEVH PETOKIVWVTAG TO
(POPEIO PE TO XEPI EVTEAWG £EW ATTO TO YEPAVO TNG TUOKEUNG.

AKoAoOUBOUV OPICUEVEG YEVIKEG OONYIES yIa TNV £€aywyr €vOG avaiobnTou A Yn TTEPITTATNTIKOU agBevoug:

1.

w N

o~

AtraitouvTal Tpia dtopa, £va Atopo ge KABe TTAeupd Tou agBevoug Kal To TPITO va TTapakoAouBei kal va Bonbael
aTnv Kivnan Tou KeQaAiou.

Kai aTig U0 TTAEUPEG, TOTTOBETAATE TO £va XEPI KATW ATTO TOV WO ToU agBevoug Kal To AAAO KATW aTTd Tn AeKAvn.
ATTO TNV €icodo Tou yepavou HE TO €va XEPI, OQQPAIPECTE TO PASIAGPI TOU TTPOCTKEPAAOU Kal OTNPIETE ATTAAA TO
KEQAAI TOU agBevoug

ZTTPWETE TOV AgBevr) £€w aTTO TO YEPAVO, EAEYXOVTAG OTI N KEPAAN €ival TTAVTA TOTTOBETNPEVN OTO TTPOCTKEPAAO
Edav 0 agBevng guvepyadletal TTANPWG N €V PEPEL, (NTACTE TOU VA XPNCIYOTTOINGEI TNV Kivang TTOU TOU OTTOMEVEI
yla va OIeUKOAUVEI TN dladIkaagia

ATTOTEAETUATIKOTEPN GUUTIEPIPOPA VIO TOV XEIPITTH:

DY N N NN

ATTOQUYETE TNV KAPWN TNG TTAATNG, XPNTIUOTTOIWVTAG KAPWN OTA yOVATA.

H emékTaaon g Baang aTiRpIENG, Kal wg K TOUTOU Ol GUVBNKEG ITOPPOTTIag, diEupUvVovVTag Kal AuyifovTag Ta Todiaq,
ge pia eykapaia ) diapnikn KateuBuvan, avaloya Pe TRV KaTeuBuvan PETATOTTIONG.

MeTakiviioTe 600 To SUVATOV TTIO KOVTA TOV agBEV YIA VA PETAKIVNOEITE.

BeBaiwBeite 011 £xeTE TIACEI KOAG TOV a0Bevr) TTPIV EEKIVIOETE OTTOIAONATTOTE PETAKIVNON.

Karta Tn d1dpKela TnNG KIvNTOTroinang, dwaTte odnyieg Pe AEEEIG, PPATEIG KAl ATTAEG XEIPOVOIEG.

Mnv ankwveTe TOV agBevn

ZHMEIQZH:
/ Mo TTEPAITEPW PETATOTTION TTPOG TO QPOPEIO, HIO avaTTNPIKA KAPEKAA 1} GAAG PETA PETAPOPAG TOU
- agBevoug Xxwpig algBRaEIg A YN TTEPITTATNTIKOU, avaTpEéETe OTIG O1adIKAgieg TTOU £Xouv KaBiEpwOEi
aTrd TOV OpyavIaUO.

ZHMEIQZH:
ﬁ & TIEPITITWAN OKOUOIag OIOKOTTAG TNG TPOYOodOoTiag, Ol HEYIOTEG TIYEG TNG QATTOOTACNG TWV
MNXQVOKIVNTWY KIVAGEWV TOU TPATTECIOU TOU a0BeVOUG (UE €PAPUOTUEVO TO PEYIOTO OVOUACTIKO
PopTio) gival oI akOAOUBEG:

Alopnkng peTakivnan: < 5mm
Eykapala petakivnon: < 10mm
Kataképuen kivnan: < 5mm

26. TEXNOYPIHMATA KAl ENANAAHWYEI Z ZAPQZHZ

Mpoxwpnarte og eravaAnyn g adpwaong MONO av utrdpxouv eupavn TEXVOUPYNHATA g€ YIa IKOVA TOU agBevoug 1
av n 6€an Tou agBevoug GAAage kata Tn dIAPKEIQ TG TAPWONG.
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27. MTPOZTAZI AAINOI ONI ZOYZEZXZ AKTI NOBOAI EX

MPOZOXH:

H NewTom 5G XL €ival pia akTIVOAOYIKI] CUTKEUR KAl wG €K TOUTOU €KOETEI TOV agBevr) Kal TOUG
XEIPIOTEG OTOV KivOUVO TTOU TTPOEPXETAI ATTO 10VTICOUTES AKTIVOPBOAIEG.

Oa TTPETTEI va XPNTIMOTTOIEITAl CUP@WVA JE TIG TTPOSIAYPAPEG aT@AAEiag TTOU TTPORAETTOVTAI ATTO
TNV I0XU0UCA VOUOBETia TTEPI AKTIVOTTPOOTATIOG OTN XWPA XPRang.

MPOZOXH:

H NewTom 5G XL 3ev Trpémrel va XPnOIMOTIOIEITAI IO €EETATEIS pouTivag R screening. Ma 1o
OKOTTO QUTO, €€€TATTE GAAQ DIAYVWATIKA EPYaAEia.

O1 €€eTAOEIG QTTEIKOVIONG TTOU EKTEAOUVTAI O€ KABE aaBevr) TTPETTEl va aiTlIoAoyouvTal, £TC1 WATE VA
givar duvatdv va atrodelxBei OTI Ta 0PEAN UTTEPTEPOUV TWV KIVOUVWYVY TTOU OTTOPPEOUV ATTO TN
xpenan.

Na akoAouBeiTe TTAVTOTE TOUG ITXUOVTEG KAVOVIGUOUG OXETIKA PE TNV OKTIVOTTPOATATIA KAl TUXOV TTPOJIAYPAPES EVOG
E¢eidikeupévou Eptreipoyvwpova.

o XepIoTig

O xeIpIoTAG TTPETTEI VA aKOAOUBE TNV €€éTaan ammd To anueio eAéyXou OUP@WVA HPE TOUG ITXUOVTEG KAvoVvIguoug,
Kaveva ATopo Oev TTPETTEN VA €ival KOVTA aTov agBevr KaTd Tn dIAPKEIa TNG £EETATNG.

e TEPITITWAN TTOU évag aagBevng TTapoudidael Pia avTidpaadn TTavikoU Kal n €mEYRaan Tou XEIpIaTH KOVTA gTov
agBevr) atraiteital KAt TN SIAPKEIQ TNG EEETACNG, TTPETTEI VA TOU TTAPEXOVTAI KATAAANAQ poUxa Kal TTPOCTATEUTIKA PETQ
gUPQWVA PE TOUG I0XUOVTEG £BVIKOUG Kal TOTTIKOUG KOVOVIGHIOUG.

MPOZOXH:
' MoTE pnv OTEKEQTE KOVTA OTN QUOKEUR OTAV N OUCKEUN BPIOKETAI O KATAOTAON EKTTOUTTAG.

* AdgBevig
Eival euBuvn Tou XpraTn va TTpoaTaTelel TOV agBeV aTTo TTEPITTEG EKOETEIG.
MPOZOXH:
' E¢etaate Tn xpron MIog 1modiag POAURBOOU yia va TTPOCTATEWETE Tov aaBevy amo Tn didxuTn
& OKTIVOBOAia.
MPOZOXH:

Otav guvTayoypageite akTIVOYPAPIKEG ECETATEIG OE EYKUOUG I O€ YUVAIKEG g€ TTIBavr eykupoauvn,
€CETAOTE TTPOTEKTIKA TIG TTOAVEG TUVETTEIEG TNG aKTIVOBOAiag aTo £uppuo. Otrote gival duvatodv,
TIPETTEl VO OTTOQEUYETAI TNV aKTIVOROAia ae éva EuPpuo.

MPOZOXH:
ZKEPOEITE PATTWG TTPETTEI VA XPNTIUOTTOINCTETE HIa TTOOIA HOAUBOOU pE KOAAPO Bupeoegidoug yia va
TTPOOTATEWETE TOV A0BevA a1TO TN d1dXUTN aKTIVOBOAIQ.

MPOZOXH:

MBavry apvnTikry aAAnAemidpaon Tng akTivoBoliag X CT pe evepyEg EUQUTEUCIUEG IOTPIKEG
OUOKEUEG Kal pBapuéva evepya 1aTPIKA BonBAuara.

ETmKoIvwVvHOTE PE TOV KATAOKEUAATN TETOIWV CUOKEUWY YIA TTEPITTOTEPESG TTANPOPOPIEG.

¢ ZUOKEUEG QTTEIKOVIONG EKTTOUTTIAG

H katdaTaan eKTTOUTTAG TTPOadI0oPICETAI CAPWGS ATTO:

1. 'Eva ofua Bivieo Tou TUTTOU TTOU QVAQEPETAI TTAPAKATW. AUTO TO ONPA EPQaVviCeTal OTO Bivieo POVO a@oU OWAETE
v evioAnl START vyia €KTTOUTIR) OKTiVWV XPNOIYOTTOIWVTAG £va TTANKTPOAOYIO i} €va TTOVTIKI (avaTtpéfte atnv
evotnTa Keg. 6 "2dpwan") Kal TTapapével opato KaBOAn Tn SIApKEIa TNG TAPwWanG.

A
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2. Quwreiviy €vdeign (LED) o010 e0wTePIKO TwV TTANKTPOAOYIWV ETIONAMAVONG TTou BpiokovTal aTa TTAdIiVa TnG OTTNG
gapwang TNG duokeung (BA. Eikova KaTw).
AuTé TO QWG ep@aviCetal HOvo agou dwaete TNV evioArn START vyia €KTTOUTIN OKTIVWY XPNTIMOTIOIWVTAG Eva
TTANKTPOAOGYIO 1} £va TToVTiKI (avaTpefte aTny evotnTa Ke@. 6 - "Zdpwan") Kal TTapapevel opato KaBoAn Tn dIdpKela
TNG 0ApPWANG f/Kal TNG EKTTOUTTAG.

S
POWER

MPOZOXH:
Edv Ta gApata eKTTOPTIAG €ival evepyd oTav Oev €xel OoBei EVTOAN EKTTOUTING akTIVOPBOAiag f dev
i ' E gvepyoTtroinOei otav 800¢i N evToAr auTh A N eKTTOUTTA &gV SIOKOTTE OTO TEAOG TOU TTPORAETTOUEVOU

XPOVIKOU OIACOTAUATOG, OTTEVEPYOTTOINTTE AUETWS TO CUOTNHA KAl ETTIKOIVWVAOTE PE TNV TEXVIKNA
uTTOaTNPIEN.

28. MPOXTAZI AANOTHNAKTI NOBOAI AAET ZEP

H guokeun gival eEotmAiIopévn pe SITTAG A£ICEp yia Tn owaTr ToTToBETNaN Tou aoBevoug. H akTivoBoAia A&ilep Byaivel
aTTo dUO OTTEG TTOU BPiCKOoVTal OTO PTTPOCTIVO KAAUUUA.

H KaBetn ypapun uttodelkvUel To KEVTIPIKO ofeAiaio emimedo TOu avaoguaTaBéviog oykou. H opidvTia ypauun
UTTOOEIVUEL:

—  gTnV TEPITITWAON 0APWan EUPEWG TTEDIOU, TO AT NTIKO ETTITTESO.
— 0g 0Aa Ta aAAa TTEdia, TO KEVTPIKO agOVIKO ETTITTESO TOU OVOKOTOOKEUATHEVOU OYKOU.
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MPOZOXH:
Mnv koIraZete TNV akTiva A&ICEP, PNV KOITATE ATTEUBEIOG TO OTITIKA OPYavVa KAl ATTOQUYETE TNV AUEDN
¢€kBean. H akriva ptropei va TTpokaAéael poviun BAARN ata pdria.

MPOZOXH:

AlaTnpeite TNV ardaTaan PETALU TWV PATIWV KAl TOU anueiou £600ou Aéilep ae TouAdxiaTov 40 mm
otav n 0Eaun AEICep €ival EVEPYOTTOINMEVN.

Edv xpeialetal, EETATTE TO EVOEXOUEVO VA XPNTIUOTTOINTETE TIPOCTATEUTIKA YUAAIQ.

MPOZOXH:

H extéAean epyadiwv Kal OladIKagIwy OIAQOPETIKWY ATTO QUTEG TTOU TTEPIYPAQPOVTAl OTO TTapoOv
MTTOPEl va 00NYyNRael g €KBean ag IKivouvn akTivoBoAia.

29. ZYZKEYEZ NOY ZYNAEONTAI ME THN KONZOAA EAET XOY

YTTOAOYIOTEG, 0BOVEG, EKTUTTWTEG, TTOVTIKIA, TTANKTPOAOYIO KOl GAAEG QUOKEUEG TTOU eival guvOEDEUEVEG OTO OTABUO
€AEYXOU TNG OUOKEUNG TTPETTEI VO GUPop@wvovTal e Ta TTpoTutta ISO A/kal IEC A/kal EN A/kal Toug avtiaToixoug
TOTTIKOUG KOVOVIGUOUG.

EmiTAéov, 0 aTaBuog £pyaagiag TTPETTEl VO CUPHOP@WVETAI JE To TTpoTuTTo IEC 60950-1.

O KaragkeuaaTng gival O1a8£01U0G yIa TTEPAITEPW DIEUKPIVITEIG.

ZHMEIQZH:

O katagkeuaaTng dev eubuvetal yia TpoBARuaTa i BAGBES TwV avTAAAAKTIKWY 1) €EQPTNUATWY TTOU
0ev eival eykekpigéva ammd Tov idI0 TOV KATAOKEUAOTH Kol Oev €Xouv eykaradTobei armrd
€EEIDIKEUPEVO TEXVIKO TTPOCWTTIKO AVAYVWPITUEVO OTTO TOV idI0 TOV KATAOKEUAQTTH).

Ta TPOQIYA KAl T TTOTA OEV TTPETTEI VA TOTTOBETOUVTAI KAI VO KATAVAAWVOVTAI KOVTA OTN GUOKEUN Kal TNV KOVOOAQ.

210.A1 AZTHMA ZYNTHPHZHZ

BeBaiwBeite 0TI TTpaypaToTrolouVTal 01 €AEYXO0l GUVTAPNAONG TTou TreplypagovTal atnv Map. 3.4 - "Xuvtnpnon 1ng
OUOKeUNG".

21ME®PAPMOZMENA MEPH

Ta pépn Tou €EOTTAICOU TTOU KATA T guvABn Xprnan €pXovVTal AQVAYKAJTIKA O€ ETTAQPN PE TOV A0BEV TTPOKEIUEVOU N
OUOKEUN va eKTEAEI TIG AITOUpYieg Tou, €ival Ta akOAOUBa: OTOIXEIO OTAPIENG, ONPEIO BAYKWHATOG KAl TTPOTTATEUTIKA
UVYIEIVIG, TTPOOKEPOAQ, AaBEG, aThpIypa PUTNG.

Ta pn e@appolopeva JEPN TTOU PTTOPOUV va £pBOoUV 0€ £TTA@N PE TOV agBevh gival Ta eEWTEPIKA KATTAKIA KAl N OO
TOU OTOIXEIOU OTAPIENG.
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3. AZ®AAEIA KAI ZYNTHPHZH THZ ZYEKYHZ

AUTO TO KEQPAAQIO TTEPIAAUBAVEI TTANPOPOPIEG ATPAAEIAG OXETIKA WE TO TTEPIBAAANOV Kal Tn guakeun. Mepiéxel eTiaong
YEVIKEG TTANPOQOpIEG Kal OIadIKATiEG TXETIKA PE TN CUVTHPNCN TOU GUCTAHOTOG.

O xpnaoTtng eival uTTeELBUVOG yIa TN CWATA XPENAON TOU CUCGTAMOTOG, GUP@WVA e TIG odnyieg kal TIG dladikagieg TTou
TTAPEXOVTAI € QUTO TO eyXeIpidlo. EIOIKOTEPQ, O XEIPIOTAG TTPETTEI VA TNPEI Ta akOAoUBa anpeia:

* H guokeun emTPETTETAI VO XPNTIKOTIOIEITAI HOVO aTTO £§0UTIOBOTNUEVO TTPOCTWTTIKO TTOU £XEI EKTTAIDEUTE ETTAPKWG
aTn XPAoN TNG MNXAVAG Kal TNV AKTIVOTTPOOTOCIO Kal €ival €EOIKEIWPEVO PE TOUG KAVOVIOHOUG TToU JIETTOUV TN
XPAON AKTIVOAOYIKWY GUOKEUWV.

* H oguokeun Oev TTPETTEl TTOTE VA XPNOIUOTTOIEITAI AV UTTAPXOUV TTPOQAVEIG NAEKTPIKEG, UNXAVIKEG 1] AKTIVOAOYIKEG
OducAeitoupyieg. EIdIkOTEPQ, OEV TTPETTEI VO XPNCIUOTIOIEITAI O€ TTEPITITWAON TTOU Ol CUOKEUEG TTPOEIBOTTOINGNG 1
QTTEVEPYOTTOINANG EKTAKTNG AVAYKNG eV AEITOUPYOUV CWATA.

31. AMAI THZEI Z ETKATAZTAZXZHZ

To guaTnua TTPETTEI va XPNOIUOTTOIEITAlI € XWPEOUG TTOU TTPOOPICOVTal YIA 1IATPIKH XPNON UUQWVA HE TIG TUCTATEIG

evog E¢eidikeupévou Eptreipoyvwpova.

H guakeur) dev TTPETTEl va eKTIOETAI O€ O&EQ, DIABPWTIKOUG TTAPAYOVTEG, AUUPQA Kal BPoxH.

O¢ppoKpaaia xpRong: atro +10° éwg +35° (KeAgiou)
2ZuvOnkeg uypaagiag Kartd Tn XpRon: eAay. 10%, péy. 85% (Un QUPTTUKVOUEVN)
Y WOUETpO: < 3000 m

MNieon: 710 - 1060 hPa

BaBuég pdAuvang: 2

BaBuég CTI ("comparative tracking index"): b

EAaxioTeg 01a0TACEG TOU dwpATIOU £ykaATAOTAONG: 2 X 2,5 X 2,5 m.
H guakeun TTpETmel va eykataoTabei ae opi{OvTIa ETTIPAVEIQ.
Edav xpnaigotroigital ye kaBriuevo aabeviry, BeBaiwbeite 0TI N TTAATNG TNG KapéKAag dev uttepPaivel Ta 75 cm.

To dikTUO TPOPOBOTIag TTPETTEI VA EiVal KATAOKEUATHUEVO GUUPWVA PE TOUG ITXUOVTEG KAVOVIGUOUG KOl GUUQWVQ E TIG
TTPOdIayPaPEG yia TNV eykataaTaaon ("Eyxelpidio auvirnpnang”).

Mnv XpNOIYOTTOIEITE TIPOCWPIVEG NAEKTPIKEG TUVOETEIG OTTWG HEIWTAPEG, TTPOEKTATEIG, "TTOAUTTPICA" yia gUVOEDN HE TO
OikTUO H/Y 1 TTEPIPEPEIOKEG TCUOKEUEG TTOU XPNCIUOTTOIOUVTA.

H guokeur) TTpéTTel va €ival JOVIUO OUVOEDEPEVN HE TO NAEKTPIKO OUOTNHAO OTTWG KaBopileTal aTnv €yKOTAOTACN
("Eyxeipidio agpPIg").

To 10TpIKO TTEPIBAAAOV OTO OTTOIO €ival EYKATEATNHUEVN N OUCKEUN TIPETTEI va axedIAleTal atmo évav €I0IKO yia TV
TTPOCTACIa ATTO TOV KivOuvo lovifouaag akTivoBoAiag oUPQWVa PE TOUG ITXUOVTEG TOTTIKOUG Kal €BVIKOUG KOVOVIOHOUG.
H 1oxUouca €BvIkr Kail TOTTIKA vopoBeaia Ba JIETTEI TO £pyO OnPaAvong TNV EYKATaaTaan.

MPOZOXH:

MoTé pnv PETAKIVEITE TN OUCKEUN HETA TNV OAOKANpwaON Tng eykataogTaong. H petakivnon tng
OUOJKEUNG PTTOPEI va TTpoKaAETEl BAGRN o€ avBpwITOUg, OTn GUOKEUN Kal GTO TTEPIBAAAOV.
JuvOEQTE POVO TTEPIPEPEIOKEG TUOKEUEG, UTTOAOYIOTEG, KOAWSIA TTOU CGUUPOP@WVOVTAl HE TIG
TTPOJIOYPAPEG TOU KOTOOKEUQTTH.

MPOZOXH:
BeBaiwBeite 611 N guakeur gival guvoedeEVN g€ NAEKTPIKO SIKTUO JIE TTPOTTATEUTIKN YEIWAn.

ol >

| o <=

ZHMEIQZH:
O uTTOAOYIOTAG TTPETTEI VA EYKATACTABEI EKTOG TNG TTEPIOXNG TOU agBevOUG.

% O1 guvdeapol TTou guvdiovTal aTa KaAwdIa ToOU UTTOAOYITTH TTPETTEI VA XPNJIUOTToIoUvVTal JéVOo yia
TN gUVOEQN TOU UTTOAOYIOTH.
O1 gUvdeapol auToi TTPETTEI VA XPNTIUOTTOIOUVTAl POVO OTTO €E0UCIODOTNUEVO KOl ECEIDIKEUPEVO
TTPOCWTTIKO.
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32. KATEYOYNTHPI EZ OAHTI EZTI ATHN AZ®AAEI A

H oguokeuny dev TrpoaTtateveTal ammd Tn Oleicduan uypwv Kal ammd yekagpoug. H Oicioduan uypwv UTTopEi va
TTPOKOAETEl BAGRN OTO NAEKTPIKA KAl NAEKTPOVIKA £CAPTAUATA KAl VO TTPOKOAETEl ETTIKIVOUVEG KATAOTATEIG YIA TOV
agBevr), TOV XEIPIOTA Kal TO TTEPIBAAAOV.

Ta CUCTAPOTO OOPAAEING TNG TUTKEUNG OEV HEIWVOUV TA TTPOCTATEUTIKA A0QOAEiag atro TN QwTId aTo TTEPIBAAAOV OTO
OTTOIO €ival EYKATESTNEVN N CUTKEUN.

e HAeKTpOOTATIKEG EKKEVWTEIG

O1 NAEKTPOATATIKEG EKKEVWOEIG UTTOPEI VA TTPOKAAEGOUV BAAGRN OTa NAEKTPOVIKA £EAPTAMATA TOU PNXavAPaAToG. Katd
CQUVETTEIN, TO TTATWUO TOU XWPEOU CTOV OTTOIO €ival EYKATECTNUEVN N OUTKEUN TTPETTEI VO ATTOTEAEITAI ATTO AVTIOTATIKA
UAIKA.

¢ MupooBeaTiipeg
O1 rupoaBeatnpeg CO2 TTPETTEl va €ival EYKATETNPEVOI € EUKOAA TTPOTRACIHO XWPO.

*  Auyvia emonuavong akrivwy X
O xpAOTNG PTTOPEI VO EYKATAATHOEI PIA AUXVIQ ETTICAPAVAONG aKTivwy X TTOU PTTOPEI va XpNaIYoTToIiNGEi yia va dgl T0go
TNV KATAOTAON ETOINOTNTAG TNG TTNYAS OKTiVWwy X 600 Kal TNV TTPAYUATIKI) EKTTOUTTT) TWV OKTiVWV.

e AIGKOTITEG OTIG TTOPTEG

MpoBAETTETAI N BUVATOTNTA YIA TOV XPAOTN VA £YKATAOTNOEI évav EWTEPIKO SIOKOTITN TTou Ba XpNOIYOTTOIEITAIl YIa VO
OIAKOTITEI TNV EKTTOMTIN (OUVABWG €ival EYKATEGTNUEVOG OTIG TTOPTEG TTPOCRACNG OTO dWHATIO OTTOU PBPICKETAI N
guUaKeun).

¢ HAektpopayvnTiki cupBarotnta
MNa 1TANPo@opieg OXETIKG pe Tnv nAekTpopayvnrikr cupPartdétnra, avarpégre oto NMAPAPTHMA A - "Texvikég
TTpodIaypagEg”.

33. TPONONOI HZEI Z ZTHZXZYXZKEYH
OTtroieadnmoTe aAAQYEG ) EVNUEPWOEIG TOU GUOTAUATOG TTPETTEI VO CUPHOP@PWVOVTAI HIE TOUG ITXUOVTEG KAVOVIOUOUG.

MPOZOXH:

AtrayopeUeTal TO Avolypa ) oTToladnTToTE TTapaiaan Tou opyavou.

OTmroiodnTToTE PN €E0UCIOOOTNMEVN  TPOTTOTTOINGN TOU GCUOTAUOTOG (UAIKO  Kal  AOyIOUIKO)
QTTOYOPEUETAI KAl UTTOPEI va EUTTODIOEI TN CWAOTH AEITOUPYia TNG GUOKEUNG KAl VO TTPOKOAETEI
Bpavaon r/kar atuxnuara pe moavr) BAARN yia Tov agBevh, TOV XEIPIATH Kal TN CUCKEUN.

331. OPI AEYOYNHZ

O kataokeuaaTrg dev gival UTTEUBUVOG YIa T XAPAKTNPIOTIKA GOQAAEING, AEIOTTIOTIAG Kal armodoang eav €xel auuBei
éva ato Ta akdAouBa onpeia:

* H gykaradotaaon, n guviipnan Kai ol TUXOV TPOTTOTTOINTEIG, ETTIOKEUEG /KAl EVNUEPWOEIG OEV EXouV dIECaxDei aTTo
TTPOCWTTIKO ££0UTIODOTNEVO ATTO TOV KATAOKEUAADTH | ToV dlavopéa.

* Ta e€aptuaTa TTOU aVTIKATACTABNKAV OeV £X0UV £YKPIOEI ATTO TOV KATOOKEUAADTNA 1} TOV OlAVOEQ.

*  O1 repIBAAAOVTIKEG UVONKEG BEV TUUPOPPWIVOVTAI E TIG OTTAITATEIS TTOU TTEPIYPAPOVTAI OE AUTO TO €YXEIPIDIO, TIG
ATTAITAOEIG TWV EQAPUOTTEWV KAVOVITUWY KAl TIG GUTTATEIG EVOG £CEIBIKEUEVOU EUTTEIPOYVWOVA.

* H guokeun xpnOIMOTTOIEITAI IE TPOTTO TTOU OEV AVTATTOKPIVETAI OE OTA TTEPIYPAPOVTAI TE AUTO TO EYXEIPIDIO.
34 ZYNTHPHZHTHZ ZYZKEYHZ
OT1r01EadNTTOTE AAAAYEG 1) EVNUEPWOEIG TOU GUATAUOTOG TTPETTEI VO GUUHOPQUVOVTAI PE TOUG ITXUOVTEG KAVOVITHOUG.

- MPOZOXH:
' ZBAVETE TTAVTA TN GUCKEUT] TTPIV OTTO OTTOIAdNTTOTE £PYATiIa TUVTAPNONG.

MPOZOXH:
H oguokeury dev TrepIAQPPBAVEI KOVEVO £0WTEPIO PEPOG TTOU WITTOPEI va €TTIOKEUQTTEL. MMoTE pnv
QQOIPEITE TA KAAUPHOTO TNG CUTKEUNG.
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MPOZOXH:

To pPOvVO €EAPTNUA TTOU PTTOPE VO ETTIOKEUATTEI QTTO TOV XPAOTN €ival N ag@AAEia €1l00d0U TNG
OUQJKEUNG, TTOU €ival TOTTOBETNPEVN GTOV TTiVOKQ EVEPYOTTOINANG.

H ag@dAeia pe Tnv otToia Ba avTIKATAoTOBEI TTPETTEI VO GUUHOPPWVETAI HE TIG TTPOdIAYPOAPES TOU
KOTOOKEUAOTH.

MPOZOXH:
MNa va e€ag@ahioete TTpoaTagia ammd KIvOUVOUG TTUPKAYIAG, QVTIKATAGTHAOTE JOVO PE AOQAAEIEG TOU
idlou TUTTOU Kal EUPOUG.
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TakTIKA guvTRpPnon
ATTQITEITAI TAKTIKA QUVTAPNON TTPOKEIYEVOU VO JIOG@AAITTEI N OwaTh AEIToupyia TNG GUOKEUNG KaBwg Kal n
QO0@AAEIO TOU A0BEVOUG, TOU XEIPIOTH Kal TRITWV.

H guvtipnon Kal n €MIOKEUN TNG GUOKEUNG TTPETTEI VO EKTEAOUVTAI UOVO TTPOCWTTIKO ££0UCIODOTNHEVO OTTO TOV
KataokeuaaTn ) Tov diavopéa. OAa Ta €€apTAPATA TOU CUCTAMATOG TTPETTEI VA EAEYXOVTOI KOl EVOEXOMEVWG Va
QaVTIKABIgTWVTAI AT ECEIBIKEUEVO TTPOTWTTIKO.

MPOZOXH:

Eav n guokeui NewTom 5G XL Oev xpnoigotroinBei yia Tn odpwan Twv agbevwv yia
TTEPICTOTEPO ATTO TPEIG UNVEG, TIPOXWPNATE aTn dladikagia ekTTaideuang TnG TTNyNG akTivwyv X (BA.
Eyypago "Evépyeleg amoktnong pe 1o NewTom 5G XL" T1rou €mOUVATITETAI OTO E£yypPAPO
"Eyxelpidio xpnatn NNT").
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Emikivduveg ouaieg kabapiauol
Oplgpéveg ouaieg kaBapigpuoU Oev TTPETTEI VO XPNCIUOTTIOUVTAI VIO VO aTToQeUyovTal O OUTMEVEIC ETTIOPATEIS aTN
guakeun kai ata aropa (BA. "3.5 Kabapigudg kai atmroAupavan™).

MpoAnTTIKA ouvTRPNON

EAéyxete TTEPIOBIKA Ta KAAWDIO OlAgUVOETNG UTTOAOYIOTN-CAPWTH, TO KOUTI TOU UTTOAOYIOTA Kal TO KAAwdIo
Tpo@odoaiag. Na eAéyxete To KAAWDIO TTPOG TOV UTTOAOYIOTH, TNV 0046vn, TO TTANKTPOAOYIO, TO TTOVTIKI KOl TOV
EKTUTTWTA GUPQWVA E TIG 0dNYIEG TOU KATAOKEUATTH.

Alatipnon PEPWV KAl EEAPTNUATWY

Tuxov pépn Kal eEapTruaTa TTPETTEI va OIaTNEOUVTAI TTPOTEKTIKA KAl JE TNV ATTapaiTnTn QPOovVTida.

TuxOv TTapPEXOPEVA PEPN KAl £EQPTAMOTA TTPETTEI va OlIATNEOUVTAI TIPOCEKTIKA KAl PE TNV OTTAPAITNTN QPOVTIdA
GUPQWVA PE T TEXVIKA XAPAKTNPICTIKA.

AucAeiroupyieg
21NV TTEPITITWAN TToU TO guUaTnUa Oev Aecitoupyei gUp@wva Pe 6ga TTEPIYPAPOVTAl OTO TTAPOV EYXEIPIOIO,
ETTIKOIVWVNOTE AUETWG PE TNV UTTNPETIa TEXVIKAG UTTOOTNPIENG.

ZupBOAaio ouvTipnong
H guakeun TTPETTEl va EAEYXETAI TTEPIOOIKA: ETTIKOIVWVIOTE UE TOV KATOGKEUAQTN i} TOV SIAVOUEX VIO VA aulnTnaETe
£va evdeXOUEVO GUPBOAaIO guvTAPNONG.

EAéyETe TN AioTa eAéyXwv TOU CUCTIHATOG
H TrapakdaTtw AigTa eAéyXwv TTEPIAAUBAVEI TA XPOVIKG OIQTTAUATA TWV JIGQPOPWY EAEYXWY OTO GUATNMA.
MNa TepIoTOTEPEG TTANPOPOPIES ETTIKOIVWVATTE |IE TOV TOTTIKO DIOVOUEQ.

| YmewBuvog | Egdprnua | ApacTtnpiéTnTa | NepiodikétnTa |
EAeyxog pourivag
XeIpIoTAG [eviko guaTnua ‘EAeyxog pe QA phantom | Epudopadiaiog
Ymnpeaia TEXVIKNG | Karaypaen a@AapdaTwy ‘EAeyxog 12 unveg
UTTOOTNPIENG OAa 1a e€wTepika ‘EAeyxog yia evdexoupevn | 12 prveg
ecapTnuaTa BAaBNn
Atrevepyotroinan €kTaktng | EAeyxog guothuarog | 12 pfveg
avaykng grot
HAekTpIKA AsiToupyia ‘EAgyxog 12 pfveg
Mnxavikni Asiroupyia ‘EAeyxog 12 pfveg
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| YmevBuvog | Egaprnua | Apagmpiétnia | MepiodikdTnTa |

AAAdor éAeyxor pe Bdan Tous TOTTIKOUS KaVOVIOLOUS

EidIkog eviKOG auaTnua AKTIVOYpa@IKOi  €Agyxol | AKTIVOYpa@IKOi  EAgyxol
QKTIVOTTPOJTACJIag n QUPUOPYWAONG HE TOUG | GUUQWVA ME TO TOTTIKA
aAAo KOTAPTITUEVO TOTTIKOUG  KOVOVIGUOUG | TTPOTUTIA.
TTPOCWTTIKO e Baan TTOU agopouv TIG
TNV TOTTIKN VouoBeaia NAEKPOIATPIKEG TUOKEUEG

ME akTiveg X.

AuToi o1 €Agyxol
€MBapuvouv Tov
XEIPITTH 1) TIG TOTTIKEG
UTTNPETIEG TEXVIKNAG
UTTOaTAPIENG, GAAG
EVOEXETAI VA EXOUV
OpICTEI aTTO TOUG
TOTTIKOUG KQVOVIGUOU.

35. KAOAPI OTHTA KAI AMIOAYMANZH

MPOZOXH:
2 BAVETE TTAVTA T GUGKEUN TTPIV ATTO OTTOINdNTTOTE £pyaaia kaBapiauou.

MPOZOXH:

H kaBapiotnTa aTroTeAEl TO TTPWTO GTTAITOUMEVO Bripa yia oTroladnTroTte diadikagia atmoAuuavang.
H o@uaikn evépyeia TnG TPIBAG ME Cammouvia Kal TAglEvepyd Kal Tou EETTAUPATOG HE VEPO
ATTOUAKPUVEI €va PEYAAO aplBud pikpoopyavigpwy. Otav pia emidveia dev KABAPIOTEI TTPWTA, N
TTopEia aTroAUPavanG dev PTTOPEI va EXEI ETTITUXIA.

Ortav pia emdveia Oev YTTOPEI va KABAPIOTE ETTAPKWG, Ba TTPETTEI VA TIPOCTATEUETAI UE PPAYHATA.

Ta e€wTePIKA PEPN TNG TUOKEUNG Ba TTPETTEl va KABAPIOTOUV Kal va atroAupavBouv XpnaiUoTTOIWVTAG £Va TTPOIOV yia
VOOOKOUEIOKN Xpnaon e evoeigeig yia HIV, HBV kal avTiQuUATIKO (aTmOAUPAVTIKO evDIAuEToU €TTITTESOU) €10IKO YIa
MIKPEG ETTIPAVEIEG.

Ta did@opa @APPAKA KAl XNUIKA TTPOIOVTA TTOU XPNCIJOTTOIOUVTAl OTO OOOVTIOTPEIO PTTOPOUV VA TTPOEEVATOUV CnUIEG
OTIG BEPVIKWHEVES ETTIPAVEIEG KAI OTA PEPN ATTO TTAACTIKO UAIKO. Ta TEDT KAl O £PEUVEG TTOU TTPAYUATOTTOINONKAV
ATTEDEIEAV OTI O1 ETTIPAVEIEG OEV TTPOTTATEUOVTAI TTARPWG ATTO TNV £TTIBECN TWV TTPOIOGVTWYV TTOU dIATIOEVTAl GTNV ayopd.
2 UVETTWG GUATHVETAI N XPAON TTPOCTATEUTIKWY QPAYHATWY KABE POPa TTOU QUTO gival duvarTo.

Ta €mMOETIKA ATTOTEAETUATA TWV XNMIKWY TTPOIOVTWY EEAPTWVTAI KAl ATTO TO XPOVO TTAPAPOVAG OTIG ETMIQAVEIES. Eival

OUVETTWG GNUAVTIKO VO PNV aQrVETAI TO ETTIAEYPEVO TTPOIOV OTIG ETTIPAVEIEG TNG CUTKEUNG TTEPT OTTO TO XPOVO TTOU

OUQTHVEl O KATAOKEUQTTHG.

JUOTAVETOI N XPron evog €18IKoU atToAupavTikou evdiapegou emmmedou, STER 1 PLUS (CEFLA S.C.), trou cival

OupBaTO PE BAUPEVEG ETTIQAVEIEG, TTAQTTIKA PEPN Kal ETAAAIKEG ABageg emipaveleg. EVAAANOKTIKA, guviaTaTal n Xpran

TTPOIOVTWYV TTOU TTEPIEXOUV:

- AiBavoAn 96%. Zupttukvwan: péyiotn 30 yp. yia kaBe 100 yp. ATTOAUPAVTIKO.

- 1-MpotravoAo (n-TrpotTavoAo, TTPOTTUAIKA) AAKOOAN, AAKOOAN N-TTPOTTUAIKN). ZUPTTUKVWAON: PEyIaTn 20 yp. yia KGBe
100 yp. ATTOAUPAVTIKO.

- Zuvduaguog aiBavoAng Kal TTPOTTavOANG. ZUPTTUKVWGT: O GUVOUGOHOG Twv OUO TTPETTEI VA €ival KOTA TO HEYIOTO
40 yp. yia kKaBe 100 yp. atTOAUMAVTIKO.

MPOZOXH:
- Mn xpnoigotrolgite TTPOIOGVTA TTOU TIEPIEXOUV ITOTTPOTTUAIKT) QAKOOAN (2-TTpoTTavoAn, 1go-
TTPOTTAVOAN).
: - Mnv xpnaoIyJoTTOIEITE TTPOIOVTA TO OTTOIA TTEPIEXOUV UTTOXAWPIWDEG AAAG (AEUKOVTIKO).
/ ' - Mnv XpNOIUOTIOIEITE TTPOIOVTA TA OTTOIO TTEPIEXOUV QAIVOAN.
— - H xpnon otroloudnTroTe TTPoIOVTOG TTPETTEI VA YiVEl JE TEBATHO YIO TOUG OPOUG TOUG OTTOIOUG
TTAPEXEI O KOTOOKEUATTNG.
- Mn guvduadete To atroAupavtikd STER 1 PLUS pe dAAa TTpoiovTa.
- Mnv yekadete TO ETMIAEYPEVO TTPOIOV ATTEUBEIQG OTIG ETTIPAVEIEG TNG CUTKEUNG.
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MNa kaBapiopd Kal amoAUPavan XPENOIUOTIOIEITE aTTAAG XapTi

Miag  xprnoewg, Ox1  AclavTikO  (OTTOQEUYETE  Tn  XPHan

AVOKUKAWMEVOU XapTIOU) A atToaTeIpwpEvn yadla.

- ZUCTAVETaI TO OBRCIYO TNG CUOKEUNG TTPOTOU EKTEAECETE TIG
EVEPYEIEG KOAOAPIOUOU Kal OITOAUHAVONG TWV EEWTEPIKWV

% OnNUEiwV.

W2 - Auté TOU XPNnOIMOTIOIEITAN VIO TOV KaOAPIOWO Kai Tnv

\ amoAugavon Oa TPETEl va amoppitTeTal ato TEAOG NG
diepyaaiag.

- YTToAOyIOTHG Kal TTEPIPEPEITKA
AkoAouBnaTe I 0dnyieg TOU KOTOOKEUAATN YIO TOV KOBAPITUO TOU UTTOAOYITTH KAl TWV TTEPIPEPEIOKWY UOVADWV.
Av dev UTTAPXOUV, PTTOPEITE VA AVATPEEETE OTIG 0dNYIES TIG TTPONYOUKEVNG TTAPAYPAPOU.

; ZHMEIQZH:
% MNa TepIoadTEPEG TTANPOYPOPIEG OXETIKA ME TNV Qag@AAEId Kal T QUVTAPNON TNG OGUOKEUNG
e ETTIKOIVWVIATE [ TOV TOTTIKO JIOVOMEQ.

351. Al AAI KAZI EZYIFII EI NHZTI ATHNNPOZTAZI ATOY AZ0ENOY=Z

Ta TPOoOTATEUTIKA KOAUPUATA UYIEIVAG HIAG XPAONG €ival Ta KUpla pETA TTPOOTAdiag ammd Tn HETAdoan Tng
OI00TAUPOUMPEVWY HOAUVOEWY PETAEU Twv aagbevwy. Mpokelgévou va armo@euxBei n HeTAdoon HOAUGUATIKWY VOTWY
atmo Tov éva aoBevi oTov AAAo, gival TTAvTa amapaiTnTo va XPNOIUOTIOIEITE TA TIPOCTATEUTIKA KAAUUHATA UYIEIVAG HIAG
Xpnong. Ta TTpooTaTeuTIKA KaAUPUATA UYIEIVIG HIaG Xprong eival iatpotexvoAoyika mrpoidvia Karnyopiag | kail dev
HTTOpOUV va avTiKaraaTaboUv ammd aAAa e XapnAdTepa XapaKTnpIoTIKG.

Ta TTPOCTATEUTIKA KAAUPMATA UYIEIVAG PIOG XPNONG TTPETTEI VA GuPpop@wyovTal pe Ta TpoTutta ISO 10993-1 yia Tn
BlooupBardTnTa Kal va eyKpivovTal atro Toug Qopeig eAeyxou otTou armraireital (1r.X. FDA, CE).

Ta TTPOOTATEUTIKA KAAUMPATA UYIEIVAG HIAG XPNONG TTPETTEl va dlaTnpouvTal ge KaBapo Kal Enpod PEPOG, Xwpig va
eKTIOEVTAI AUETA ATO NAIGKO QWG 1 OTIG UTTEPIWOEIG akTiveg UV.

KoAUWTe pe TTPOOTATEUTIKA MGG XPNOEwG OAa T €CapTAPATA TTOU TTPOOPIJOVTal YIa ETTAQPN ME TA XEPIA TOU
0QOVTIATPIKOU TTPOCTWTTIKOU TTOU €VOEXOUEVWS MOAUVBOUV atrd TNV EPPEDN €TTAQN WE TO OTOUA TOU aaBevi.
EidIkoTEPQ, dWATE TTPOCOX OTOV TPOTTO XEIPIOUOU TNG KOVAOAQG €AEYXOU TNG GUOKEUNG, TOU TTOVTIKIOU KOl TOU
TTANKTPOAOQYIOU TOU TTPOCWTTIKOU UTTOAOYIOTH.

Znueiwan yia xprateg atov Kavada: ¢nthoTe atmd Tov Olavopéa 0doVTIOTPIKWY TTPOIOVTWYV TIG EUTTIOTOTUVNG COG
TTPOCTATEUTIKA KOAUPPATA OwAaTOU PeyEBoug TTou dIaTiBevTal aTo UTTOPIO aTov Kavadd gUu@wva HE TOUG TOTTIKOUG
KQVOVIOOUG.

Zugowva pe Tig dlatageic Tng Health Canada, Ta TTPOOTOTEUTIKA KAAUPUOTO TOU OOYKWHOTOG Eival OUOKEUEG
Kartnyopiag | Trou TrapéxovTal atro £€ouaiodoTnueévous diavopeic OTTwG ava@eépeTal atn Baan dedopevwy MDEL.

352 ANOZTEI PQZH

Kapia atrogteipwan dev atraiteital yia Tnv guvhon xeron Tou Unxavruarog.

36. META®POPA KAI AMMOGHKEYZH

Katd tn peTagopd Kai TNV aTmoBrKeuan TTPETTEl va TPoUVTal Ol TTPOUTTOBETEIG TTOU ava@EPOVTal TTOPOKATW.
Oepuokpaacia HETaPOPAG Kal aTroBRKEUONG:

atro -20° éwg +70° (KeAgiou)

2uvOiKkeS Uypaciag yia HETaQoOpd Kai atroBRKeUO:
ehax. 10%, pey. 85% (Un gupTtrukvoUpEVN)

Miean:
710 - 1060 hPa

Mnv €kBETETE TN UOKEUN g€ 0gea, aAuupa, Bpoxn.
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37. ANNOPPI WHTHZXZ ZYZKEYHZ
3.71. NTAHPO®OPI EZTI ATONKATOXOTHZ YZKEYHZ

AuTO TO GUPPBOAO OTN CUOKEUN UTTOOEIKVUEI OTI TO TTPOIOV Oev TTPETTEI VO OTTOPPITITETAI Padi pE GAAa
QaaTIKG aTTORANTA, AAAG TTPETTEI VO YiVETAI OlIaXWPICHEVN GUAAOYA.

H diaxeipion kai n opyavwan Tng diaxwpiouévng GUAAOYNG auTou Tou €EOTTAIgHOU aTo TEAOG TNG {WNG TOU
yivetal ammd Tov karagkeuaatr). O xprnatng Tou emBupei va diaBeéael autov Tov €COTTAICUO TTPETTEl va
ETTIKOIVWVIJEI PUE TOV KATAOKEUADTA KAl VO aKOAOUBNTEI TO GUCTNA TTOU £XEI UIOBETATE! YIa VA ETTITPEYEI
N dlaxwplgpévn guAAoyr] Tou EOTTAICHOU aTO TEAOG TNG {WNG TOU.

I

H diaxwpiopyévn guAloyr] Kal avakUKAwan Tou €EOTTAIOMOU TTOU TTPOKEITal va OIaAuUBEi, €uvoei Tn
SIaTAPNCN TWV QUOIKWY TTOPWV Kal eEaa@alidel 0TI 0 eEOTTAIGUOG auTOG dIoAUETAI e TTARPN gEBaTuO aTO
TEPIBAAAOV Kal TTPOaTATIa TNG UYEIQG.

2€ TEPITITWAN TTapavoung d1ABeang TNG GUTKEUNG, TTPORAETTOVTAI KUPWUOEIG TTOU JIOQEPOUV avAAOya JE
TOV TOTTO KaI TNV TTEPIOXN.

MNa 1N 8166e0n Twv UTTOAOYIOTWY KAl OAWV TWV AAAWV TTEPIPEPEIOKWY TUTKEUWY, QVATPEETE OTIGC TUVNUMEVEG 0BNYiES
TTOU TTAPEXOVTAI ATTO TOV KATATKEUADTH) TWV GUOKEUWV.

3.72. NTAHPO®OPI EZ rmA KENTPA ZYAAOTHZ /' ANOPPI WHZ /
ANAKTHZHZ

AlaxwpiaTte TNV TTNYA TWV aKTivwy X, Ta NAEKTPOVIKA Kal JNXAvIKA Pépn, Ta TTAACTIKA KGAUPUATA Kal TOV UTTOAOYIOTH
ME TIG TTEPIPEPEIOKEG TUOTKEUEG.

H eowrtepikn) TNy akTivwy X TTepIEel AGdI TTOU TTPETTEI va eEaxBei yia atroppiywn r/Kail yia avakTnan uypwy.
Ta TTAQCTIKA PJEPN TTPETTEI VO OTTOPPITITOVTAI IE EYKEKPIMEVESG UEBOOOUG.

MNa 6Aa Ta GAAa pépn yia Ta OTTOIO O KATOOKEUAOTAG OEV TTAPEXEI TUYKEKPIUEVEG TTANPOQOPIES, AVATPEETE OTOUG
€OVIKOUG Kal TOTTIKOUG KAVOVIGUOUG Kal 0dnyieg yia TNV UYIEIVH), TNV A0QAAEIQ TNV EPYACia Kal TNV TTPOCTAdIa TOU
TEPIBAAAOVTOG.

I 18 lH ErXEIPIAIO XPHETH || EL |




4. =EKINQNTAXZ

AUTO TO Ke@OAalo TTapéxel Mia €lgaywyn otn guokeurn NewTom 5G XL, Tig diadikagieg evepyotroinaong /
QTTEVEPYOTTOINONG KAl TIG GUTKEUEG EAEYXOU TTOU BPigKOVTal GTO GAPWTH.

41. El ZATQTHZTOXZYZTHMA
411. NPOOPI MOz XPHXHZ

H guokeur) NewTom 5G XL €ival £€vag UTTOAOYIOTIKOG TOPOYPAPOG TTOU XPNTIUOTIOIEI TN YVWOTH TEXVOAOyia "KWVIKAG
oéaung”.
MpoopileTal yia dlayvwaTIKA XPNan XPeNOILOTTOIWVTAG TTANPOQOPIEG YEWMETPIKNAG Kal AKTIVOAOYIKAG TTUKVOTNTAG TTOU
AapBdvovTal atro dIgdIAaTATEG KAl TPIGOIAATATEG EIKOVEG AVATOUIKWY AETITOUEPEIWV KAl AVTIKEIMEVWY TNV £E€TACOMEVN
TEPIOXN.

412. ENAEI =H XPHXHZ

To NewTom 5G XL e€ival €va UTTOAOYIGTIKO GUGQTNHA TOPOYPA®IAG TTOU XPNGCIKOTIOIEI TNV TEXVOAOYia KWVIKAG BECUNG
TTOU OTTOKTA TIG AKOAOUBIEG EIKOVWV TNG KEPAANG, TUUTTEPIAQUBAVOUEVOU TOU QUTIOU, TNG MUTNG KAl Tou Adipou (QPA),
TOU OOOVTO-YVOBOTTPOOWITIKOU CUMTTAEYPATOG, Twv dOVTIWY, TNG Avw Kal KATw yvaBou, TnG KPoTagoyvabikrg
apBpwang (ATM), GAAwV TTEPIOXWYV TOU aVOPWITIVOU KPAVIoU KAl TOU AUXEVO PE TUAMOTA TNG QUXEVIKNAG MOIpag TNG
oTTovOUAIKNG OTAANG YIa XPRan o€ dIayvwAaTIKr) UTTOOTHPIEN.

H guaokeur) ekTeAEi QUTEG TIG AEITOUPYIEG PE TNV AVOKATACKEUN MIAG TPIGOIAATATNG UATPAG TOU EEETALOPEVOU OYKOU Kal
TNV TTapaywyn digdiaoTaTwy OYEWV AUTOU TOU OYKOU (QETEG), ep@avifoviag aTtn guvéexela OIgdlaoTaTeG Kal
TPIOOIACTATEG EIKOVEG.

H guokeun Aeiroupyei Kal XpnaIJOTToIEITAl ATTO YIATPOUG, 0DOVTIATPOUG, AKTIVOAOYOUG Kal AAAOUG ETTAYYEAUATIEG TTOU
O1a6£TOUV TN VOMIUN KATApTION.

' MPOZOXH:

v\ To NewTom 5G XL eival gg B€an va TTApAyEl TTAVOPAWIKEG AVAKATATKEUEG ATTO ATTOKTHOEIG
CBCT. Aut6 ptropei va peiwael T 800n €av arrairouvral 1000 €ikéveg CBCT 600 kal
TTAVOPOAIKEG EIKOVEG.

QaT600, £V TO GUOTNPA XPNOIYOTIOIEITAI YIO TNV TTPOCOU0IWON YIAG TTAVOPAMIKAG EIKOVAG,
orav dgv armaiteital ammoktnan CBCT, autd utropei va odnynaoel ge utrepPoAikry doan
akTIvoBoAiag aTov aagBevi.

MPOZOXH:

O OpoaTtrovdiakog Kwdikag TrepIopiel TNV TTWANGN TNG GUOKEUNG aTtro 1aTpd 1 KATOTTIV
EVTOANG 10TPOU TTOU gival £E0UTIODOTNUEVOG ATTO TO VOUO TOU KPATOUG OTO OTTOI0 QOKEI I
guUVTAYOYPA®Ei TN XPrON TWV CUCTNPATWY aTTeikoviang akTivwy X 21CFR801.109 (b)

MPOZOXH:

H armeikdvian KwvIKng d€apng Oev TTPETTEI VO XPNOIYOTIOIEITAI YIa €EETATEIG pouTivag (N
"screening").

Mpémel va AapfavovTal utroyn kol GAAa diayvwaTIKa epyaAcia. O1 €EETATEIG ATTEIKOVIONG
TIPETTEI VA QITIOAOYOUVTAl yia KABE aagBevr), TTPOKEIMEVOU VA QTTOOEIKVUETAI OTI TO OQEAN
UTTEPTEPOUV TWV KIVOUVWV.

| o D >

MPOZOXH:

Ortav eivar mBavo 611 n agloAdynan Twv POAAKWY HOPIWV artraiTeital aTo TTAQigIo Tng
OKTIVOAOYIKNG a&loAOynang Tou aaBevolug, n KATAAANAN atreikovion Oa  TTpETel va
akoAouBouv Tig "KarteuBuvTtrpieg Odnyieg Mapatroptng AlayvwaTtikng tTng Kavadikng
Evwaong Aktivodoywvy» ("Diagnostic Imaging Referral Guidelines of the Canadian
Association of Radiologists"), avTi va xpnaiygotroigital n TexvoAoyia Kwvikng 0Eaung.

| o D >
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MPOZOXH:

Otav ouvTayOoypPOQEITE AKTIVOYPOQIKEG €CETATEIG OE €YKUOUG I O€ YUVAIKEG g€ TmBavn
EYKUPOOUVN, £EETAQTE TTPOTEKTIKA TIG TTIBAVEG TUVETTEIEG TNG AKTIVOBOAIOG aTo €U puo.

H akTivoBoAia Tou euBpUoU TTPETTEI VA ATTOPEUYETAI OTTOTE €ival SUVATOV.

| o -lb >

MPOZOXH:

ZUVIOTATOl VO XPNOIKOTIOIEITE QUTA TN QUOKEUN HE TOoug aaBeveig TTou Cuyifouv TTEPITTOU
mepIgaoTepo amod 11 kg (24 Ib) kar 10 UWog Toug cival 87 cm (34,25 in). Autég ol
TTAPAUETPOI UPOUG Kal BAPOUG AVTIGTOIXOUV TTEPITTIOU O€ EKEIVEG EVOG TTAIBIOU PETNG NAIKIOG
3 eTwv.

MeAéteg €0eiEav OTI oI TTaudIATPIKOI a0Beveic pTTOpPEl va €ival TTIo  guaigbnTa aTtnv
akTivoBoAia atrd Toug evAAIKES (TT.X., O KivOUVOG Kapkivou ava povada do0ang lovifouaag
aKkTIvOBoAiag gival JeyaAUTePOG, oTToTE Ba TTPETTEI va BoBEi IBIaITEPN TTPOTOXN OTNV £KBEQN
TWV TTAISIOTPIKWY AOBEVWY O TTEPITTH AKTIVOBOAIQ.

413. AKATAAAHAH XPHZH

H guokeur) NewTom 5G XL dev £xel axediaaTei yia TIG akOAOUBEG XPATEIS 1) / KAl EQAPUOYEG (EUAOYWS TTPORAEWIUN
Kakn xpAan):

—  Xpron ge agbeveig Tou dev PTTOPOUV VA TTAPAKEIVOUV akivnTol KaB '0An Tn SIdpKEIa Tou KUKAOU adpwang (Ewg 36
OeUTEPOAETTTA)

—  XPriON 0€ QVATOUIKEG TTEPIOXEG TTOU OEV EUTTITITOUV aTO TTEdIO TTPOOPITHOU XProNg TNG OUOKEUNG (TT.X. Bwpakag
KalI KOINIOKR Xwpa)

—  XPAOn yia TN HEAETN HOAOKWY EYKEPAAIKWYV LOPIWV

—  XPrion atmo TTPOTWTTIKO TTOU OEV EXEI EKTTAIOEUTEI OTN TUOKEUN

—  XPrion amo TPOTWTTIKO TTou &gV TTANPOI TIG ATTAITAJEIG TTOU KaBopilovTal aTO TTPO®IA XpAOTN

— XPrion aTO XEIPOUPYEIO

—  XPrion HE PETaKIVOUPEVA PETOAAIKG avTIKEIMEVA (YUOQAIQ, Kogpruara, daxTulidia, TrepidEpaia) ato edio aapwang

— Xpnon ae mePIBAAAOVTIKEG TUVONKEG BIOPOPETIKEG ATTO AUTEG TTOU UTTODEIKVUOVTAL.

414. NEI TOYPTI A

O aoBevnG akoupTTAEl OTO anuEio OTAPIENG KAl TOTTOBETEITAI CWAOTA OTO €0WTEPIKO TNG TTEPIOXNG ME Tn Bonbeia 2
povadwyv AEICep Kal EIKOVWY "scout view".

To gugTnua aTrOKTNONG TTPAYUATOTIOIEI MI TTANPN TTEPIOTPO®N YUPW ATTO TO KEPAAI TOU agBevoug, aTTOKTWVTAG TIG
OKTIVOAOYIKEG EIKOVEG TTOU TN guvexela Ba uttoANBoUV auTopaTa g eTTeCEPyaadia amd To gUOTNUA.

To amoTéAegpa QUTAG TNG EVEPYEIQG €ival n akoAouBia Twv afovIKWV TOPWV (QETEG) TTOU OTTOTEAOUV TOV
QVOKATAOKEUATUEVO OYKO.

2710 TEAOG QUTAG TNG B1adIKAgiag TO GUVOAO Twv afovwy Ba aTTOTEAETEI TA OYKOUETPIKA dedopéva. MEow auTwy Twv
dedopEvwyY gival duvaTr) N atrelkOvIon Twv OTEPAVIAIWY KAl OBENICIWY TOPWY TG AVAKATAOKEUAOUEVNG TTEPIOXNS TE
TTPAYHATIKO XPOVO.

ZEKIVWVTAG OTTO TO OYKOMETPIKA OeDOPEVA, PETW TOU OpPIgUOU piag TrepIoXng evdlagepoviog (ROI = Region Of
Interest), 0 XeIPIOTAG EEKIVAEI TNV AVAKATAOKEUN TNG MEAETNG. QOTOTO, o1 ROI TNG peAETNG pTTOPEi va gival KEKAIJEVES
ge ax&éan JE Ta OYKOUETPIKA OeDOUEVA TOTO Yia va An@Bouv opBoywVIEG EIKOVEG TT.X. OTO €TTTTEDO TNG KATW yvabou,
000 Kal yia Tn d16pBwan geaAudTwy TOTToBETNONG.

Epyalopevol ata Oedopéva TNG MEAETNG MTTOPEITE va OnUIOUPYNRTETE TTAVOPOAUIKEG, OIALOVIKEG Kal TPITOIACTATES
QVOKOTOOKEUEG. 2€ KABE pia atrd auTEG TIG EIKOVEG UTTOPEITE VA TTAPEURETE APYOTEPA YIA VA EVTOTTITETE TIG ATTOOTATEIG,
TIG YWVIEG, VA EITAYETE GXOAIA K.ATT.

2710 TEAOG 01 VEEG EIKOVEG Ba aTTOBNKEUTOUV OTO ECWTEPIKO TNG PEAETNG.

O1 €IKOVEG TNG PEAETNG UTTOPOUV va XPNTILOTTOINBOUV [E TN TEIPA TOUG YIA TN aUVTAEN MIGS ava@opdg EKTUTTWONG, N
OTTOIa PTTOPEI OTN GUVEXEIQ VA EKTUTTWOEI /KAl va atroBnKeUTEl O NAEKTPOVIKA PETQ.

MNa TePITTOTEPES TTANPOYPOPIEG TXETIKA PE QUTA Ta BEpaTa, avaTpeéte aTo "Eyxeipidio xpriang NNT".
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42. APXHAEI TOYPI I AZ

Z1nv TeXVIKA "Cone-Beam" 1o ouaTnua gwAnva avixveuTtr (Kwvikr déapn X kal 81adIAaTATOG AVIXVEUTNG) EKTEAEI pia
pMOVO TTEPIOTPO®N YUpw aTtrd TOV agBevr], QATTOKTWVTAG TUYXPOVWGS OAa Ta OeOOPEVA TTOU ATTAITOUVTAl YIa Tnv
OYKOMETPIKN avagUvOean.

TNV TPAEN, Ta O0edOPEVA TTOU ATTOKTWVTAI O KABE BAUa TNG avixveuang €ival ol YnQIoKEG EIKOVEG TTOU AVTIATOIXOUV
aTn OXETIKNA OKTIVOAOYIKF TTPOBOAN KAl OTn GUVEXEIQ XPNOIUOTTOIoUVTAl aTn JIadIKAgia OYKOMETPIKNAG avaauvBeang oAa
T OedOPEVA TTOU TUAAEXBNKaV (OvopAdovTal ETTIONG aKATEPYOTTA JeSOUEVQ).

Ta TTAEOVEKTAUATA QUTAG TNG TEXVOAOYIAg g axéan PeE Ta GUPPBATIKA GUCTAMOTA Eival:

* Apedn avOKOTAOKEUN OTTOIOUDATIOTE GUVOAOU CNUEIWV TOU COAPWHEVOU QVTIKEINEVOU XWPIG va TTEPVAEI ATTO
afOVIKEG AVOKATATKEUEG KAl avadIauop@warn deO0UEVWV.

e ZUVOAIKKNA TaxUTNTO CAPWAONG TTOU GUVOEETAI HE TA NAEKTPOVIKA £COPTAUATA ATTOKTNONG, QVTi yia TNV 1gXU Tou
PadIoyOvou CWAAVA Kal TN INXAVIKI) TTOAUTTAOKOTNTA, KAl WG €K TOUTOU, UWPNAOTEPN.

Mg v idla guvoAIKr JIAPKEIO TAPWANG: XAUNAOTEPEG OTTAITOEIC OXETIKA ME TNV IGXU TOU CQUYKPOTAUATOG
YEVVATPIAG / GWANVa Kal TOU PnNXaviopyou agdpwang, Ye eTTakOAouBa OOIKA TTAEOVEKTAUOTA Kal TTAEOVEKTHMOTA
auvTnpnonG.

43. TANOPAMI KHTOY ZYNOAOY

To guaTnua atoTeAEiTal aTTO Tpia ATOIKEIA: TN POVAda aapwang (TapwTng), To TPATEll aagbevoug (€kdoan PE Qopeio,
Kwd. 96600822) kal Tov KUpIO aTaBuo epyaaiag (Main Workstation), eykateaTnuévo €KTOG TNG TTEPIOXHG TOU agBevoug.

21NV TEAEUTAIO PTTOPOUV va TTPOaTEBOUV AAAOI UTTOAOYIOTEG yIa ETTECEPYATia Kal ATTOBAKEUAN TWV BESOUEVWIV.

Mo TEPIoTOTEPES TTANPOPOPIEG TXETIKA PE QUTO TO BEPA, avaTpeCTe aTo "Eyxeipidio xpriatn NNT".

Eikova 2: MAApeg ouotnua NewTom 5G XL

ZHMEIQZH:
To guotnua dev ptTopei va dieupuvBei pe aToixeia Kia afegoudp TTou dev eyKpivovTal aTTO TOV
KOTAOKUEQDTH.
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44. MONAAA ZAPQZHZ
441. NTAHKTPOAOII AENI ZHMANXZHZ KAl ENTOAQN

H povada gapwang, Tou ovouadeTal gapwTng, €ival TO KEVTPO TOU GUATHHATOG.

2TIG TTAEUPEG TNG OTING APWONG, OTO KUKAIKO KAAUMMA, UTTAPXOUV dUO TTANKTPOAOYIQ ETTICHMAVANG VIO TN QWTEIVH
€vOEIEN TNG KATAOTAONG EVEPYOTTOINANG TNG GUOKEUNG KAl TNG KATAGTAGNG EKTTOUTING OKTiVwy X.

2Ta TTANKTPOAOYIQ UTTAPXE! ETTIONG TO TTANKTPO YIA VO EVEPYOTTOINTETE TIG Povadeg A&ifep TTou Ba Xpnaiyotroinbouv
KOTA TNV TOTTOBETNON Tou aagBevoug:

Eikéva 3: MNMANKTPoAOYIO HovAadag aapwang
AkoAoUBEi pia guvTopn TTEPIYpa@Pr) KABE EvOEIEN/TTANKTPOU:

MARKTPO EKTAKTNG AVAYKNG:

va TTECETAI POVO O€ TTEPITITWOTN ETTIKIVOUVWY KATAOTATEWV.

Mo va emaTPEWETE TO TTAAKTPO aTNV ApPXIKN Tou B€an, yupiaTe To
TTPOG TNV KaTEUBUVAN TTOU BEIXVOUV BEAN PETALOTUTTIOG PEXPI VA
QKOUQJETE £VA PIKPO KAIK.

e ‘EvdeIgn evepyoTtToinang TN CUOKEUNG:

POWER Mia Trpdaaivn Auxvia LED utrodeikvUel OTI nf GUOKEUN gival
EVEPYOTTOINUEVN YETA TO TTATNUA TOU KUPIOU BIAKOTITN aTn povada
gapwang.

_— AgiKTNG EKTTOUTTIIG aKTiVWV X:
N\ ‘Eva kitpivo led avaBel kata Tn SIGPKEIA EKTTOUTING AKTIVWY aTTo TN

QUOKEeUN.

Kouprri Aéigep (L):
TIATACTE YIQ VA EVEPYOTTOINTETE I VA ATTEVEPYOTTOINTETE TO AEICEP
TOTTO0£TNONG. META aTTO 60 SEUTEPOAETTTA TO AEICEP ATTEVEPYOTTOIEITAI

auTouaTa.
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442. TENI KOZ Al AKONTHZ KAI NI NAKAZ EI Z0AQY

TNV apIoTEPN TTAEUPA TNG GUCKEUNG UTTAPXEI O TTiVAKAG £10000U, O OTT0i0g OIOBETEI OTO ETWTEPIKO TOU €va JIOKOTITN
yIO TNV EVEPYOTTOINGN KAl ATTEVEPYOTTOINGN TOU GUCTAMATOG KAl TN OXETIKY ag@aAEIobnKn.

210V idl0 TTivaKa UTTAPYXOUV OTUTTIOBAITITEG ATTO TOUG OTTOIoUG €EEPXOVTAl TA KOAWDIA TPOPODOTiag Kal EAEYXOU TNG
guakeung kal ol auvdeapol CAN Bus kai Ethernet yia Tn gUvdean TnNG GUGKEUNG OTOV KEVTPIKO ATABUO £pyaaiag.

Eikéva 4: lMivakag €10000U Kal OXETIKOI GUVOETOI

1 - Ymodoxn Ethernet yia To otaBuo epyaaiag

2 - YUvdeOPOG TTANKTPOU EKTTOPTTHG OKTIVWV X (TTPOQIPETIKO)

3 - 2uvdeapog diaulou CAN yia aTaBuo epyaaiag

4 - [evIKOG BIAKOTITNG TNG TUOKEUNG

5 - AcpaAeioBrikn eiIg6dou

6 - 'E€0001 KaAwdiwV NAEKTPIKOU SIKTUOU, TTARKTPO EKTAKTNG AVAYKNG TPATTECIOU, EEWTEPIKOG AQUTTTPAG KOl DIAKOTITNG
TTOPTAG (TTPOAIPETIKO)

7 - Nwpa OTTAG YIa TTPOAIPETIKEG ££0O0UG
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45. TPANEZ|l AXOENOYZ ME ®OPEI O

To TpaTrédl agBevoug Pe @opeio eival To €EAPTNUA TOU CGUCTHUATOG TTOU XPNJIMOTIOIEITAI yIa TNV TOTTOBETNAN TOU
agBevoug.

2¢ €I0IKO Bpaxiova Bpigketal £va TTANKTPOAOYIO €AEYXOU yia TNV PETAKIVNAN TOU TPATTECIOU KAl Ol QWTEIVEG EVOEIEEIG
TNG KATAQTAONG EVEPYOTTOINONG TNG GUOKEUNG, TNG KATAATACNG EKTTOUTIAG akTivwy X Kal TNG mBAavAG EvEPYOTToinaNg
TOU TTANKTPOU £KTAKTNG AVAYKNG.

To TTAAKTPO YIa TNV EVEPYOTTOINGN TWV HOVAdWYV A£Ilep TTou Ba XpnaiyoTToinBouv Katd TNV TOTTOBETNAN TOU agBevoug
BpiokeTtail TiaNg aTo TTANKTPOAGYIO EAEYXOU.

451. NTAHKTPOAOII OTPANEZI OY AZOENOYZXZ ME ®OPEI O

=

‘ =
\/‘ ‘{‘:?’:‘ / | \

Eikéva 5: KovadAa eAeyxou Tpatreiol aagbevoug Ye Qopeio

MARKTPO ANeimroupyia MpoeidotroINoeig
UP/DOWN Avodog Kal KaBodog | H kivnan Tou Tparmrefiou TTPOG T TTAVW I TTPOG TA
TpaTTeCIoU KatTw  Oev  EmMTPETETANI 0TV TIEPITITWON
‘ dleukOAuvang TG Béang avodou.
O1 eAaxI0TEG KOl O PEYIOTEG BIOdPOUES Kivnang
TTEPIOPIfovVTal OTIG TTPOKGBOPIOUEVES TIMEG KOl ATTO
TOUG TOUG €vePYOUG €AEYXOUG TTPOCTOdIOG ATTO
auykpouan.
FORWARD/BACK | Aev diatiBeTal Aev  BiatiBetal. Puaikd, TO QOpPEi0  UTTOPEi v
Bei povo xeipokivnTa
4 ’ METOKIVN
LEFT/RIGHT Eykdpaia petakivnan H eykdpala kivnan Tou TpatrefioUu Oev €MITPETTETAI
atnv TTEPITITWAON OIEUKOAUVOPEVNG Beang
s TPOaRaong.
O1 eAaxioTeg Kal ol PEyIoTeEG dIadPOUES Kivnang
[ TTEPIOPICOVTal OTIG TTPOKOBOPITUEVES TIMEG KOl ATTO
TOUG TOUG €VEPYOUG €AEYXOUG TTpoaTagiag armo
A 4 oUyKpouan.
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MARKTPO Aerroupyia MpoeidoTroInoeIg

P1 ‘Evapén akoAoubiag EmTpémeral n Aermoupyia  €dv atnv  08ovn
e "@¢an TTpoETOIYATiag yia epgavietal To gupBoio P1 (dnA. av To @opeio cival
e eceTaan” EKTOG TOU YEPAVOU WE EVEPYOTTOINMEVO TO TEAOG

O1adpoung).

P2 ‘Evapén akoAoubiag EmTpémetal  n Aermoupyia  €dv atnv 080vn

. "AlEUKOAUVOUEVN Bean | epgaviCetal To gupBoAo P2 (dnA. av To gopeio eival

Ia! avodou” EKTOG TOU YEPAVOU WE EVEPYOTTOINMEVO TO TEAOG

O1adpounG).

*/. MARkTpa + / - H Asitoupyia e€aptartal amo Tnv Tpéxouaa aehida

@ TTOU eP@avieTal aTnv 00ovn.

LASER MAAKTpo evepyottoinang / | To TAAKTpO €ival evepyd poOvo av  eivar n

atrevepyoTroinang A£ICep emkoivwvia 5G XL/PC eivai evepyn.

F1/MODE / F2 MAAKTpa TTAoriynaong oto | H Aeitoupyia e€€aptdrar amd 10 €IKovidlo  TTou

MEVOU edavifetal gty 0Bdvn TTOU  QVTIOTOIXEI  OTO
@ @ F1/MODE /F2 avTioTOIXO TTAAKTPO.

READY Led guvdeong 5G XL/PC Mia Tmpaaivn Auxvia led avaBer otav  uttdpxel
@ auvdean petagu 5G XL kair PC
&

X-RAY EMITTION Auyvia ekmoptmg akTivwy | Mia kitpivn Auxvia avaBer étav Bpioketal ae €GEAIEN
@ X EKTTOUTTA aKTivwy X

=
A

FAULT Led opaAparog Mia kokkivn Auyvia led avael otav TTapouaiaaTei
&. avwpaAia. ATTaITeital N TTPOTOXN TOU XEIPIOTN

MNa TepIoadTEPES TTANPOPOPIEG OXETIKA PE TIG DIABETIUEG EVTOAEG KAl TN XPran Tou TpaTtredioU aaBevwy, avaTpéETe aTo
guvnupevo Eyypago "Aladikaaieg XprnaTtn TpatTeiou aabevoug”.
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46. >TANTAP AZEZOYAP

H guakeun TTapExeTal ye opiopéva aTavrap agegoudp. Ta KUPIOTEPA TTAPATIBEVTAI TTAPAKATW, AVATPEETE GTOV TOTTIKO
dlavopEa yia Tov TTANPN KataAoyo Twv dIabEaiywy ageaouap.

Phantom QA:
XpnaoigoTrolgital Katd Tnv eKTEAEDN TNG dladIkagiag ETTAANBEUONG TTOIOTNTAG.
XpnaipoTroigital pe TNV Y1roaTtnpign BaBuovounong.

Z1piyMa Babuovounonc:
XpnaipoTrolgital wg Baan atrpigng yia 1o Phantom QA aTo tpatédl agbevoug.

YooTtnpiEn TTpoBEéaewv:
Xpnaoigotrolgital wg Baan otAPIENG yia OOOVTIKEG TTPOBETEIC OTO  TPATTE()
aagBevoug.

47. KAANQAI A

H guokeun mepidauBavel Ta kaAwdia ouvdeang PETAEU Tou aTaBuou epyaaiag kal TG povadag adpwan. Autd Ta
KaAwdia givai;

v KaAwdio Ethernet (4 elyn/26 AWG-FTP-Kartnyopia 6)
v KaAwdio diauAou CAN (2 Ceuyn / 24 AWG BwpakIGUEVO)

O KATagKeuaaTnG TTAPEXEl TO KOAWDIO TPOPOdOUTiag e £va AKPO OUVOEDEUEVO QTTEUDEIQG TN CUOKEUN KAl yia Th
guUVvOEDT TOU HE TO NAEKTPIKO BIiKTUO KATA TNV £YKATACTAQON €ival UTTEUBUVOG 0 XPROTNG.

MPOZOXH:
R H xpnon €€aptnudTtwy, HETATPOTTEWV Kal KAAWDdiwV OIAQOPETIKWY aTTO auTd TTou KaBopidovTal
/ ° MTTOpPEl va 0dnynael ge UTToRABUIaN Twv XAPAKTNPIGTIKWY NAEKTPOPAYVNTIKAG CUUBATOTNTOSG TNG
guagkeung!

& J

471. NPOAI PETI KA A=ZEZXOYAP

Etri Tou TrTapovTog dev TTpoBAETTOVTAI TTPOAIPETIKA ageaoudp yia To NewTom 5G XL
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48 ENEPITOMNOI HZHTOY ZYXZTHMATOZX

Mapakatw avagepeTal n dladIKagia yia TN CwdaTr) EVEPYOTTOINaN TOU GUCTHMATOG:

aORrON~

Evepyotroinate 1o gapwTh atd Tov yevikO OIaKOTITN TToU BPIoKETAI OTOV TTivaKa £10600U.
Evepyotroiare 1o atabuod epyaaiag.

MepipéveTe 0 OTABUOG EPYATIOg VO EKKIVATEI TO AEITOUPYIKO GUCTNA.

2 uvOeBeiTe aTO AEITOUPYIKO QUOTNHA XPNOIUOTTOIWVTAG TO OVOUA XPAOTN Kal TOV KwdIKO TTPpoaRaang.
Tpe€te TNV e@appoyr NNT.

A ZHMEIQZH:
% Na evepyoTrolgiTe TTPWTA TN GUOKEUN. AV TTPOTTTABNTETE VA XPNTIUOTTOINTETE TNV EQAPUOYH TIPIV
b Q1o TNV APYXIKOTTOINGN TNG GUOKEUNG, Oev Ba UTTApPYEl aUVOEDN.

49. ANENEPIT ONOI HZHTOY ZYZTHMATOZ

MapakdTw avagépeTal N dIadIKATIA yia TN GWATH ATTEVEPYOTTOINGN TOU GUATHUATOG:

1. KAeioTe 10 Aoyiopiko NNT.

2. XZTOPOTAAOTE TO AEITOUPYIKO OUOTNUA Kal TIEPIYEVETE va OBACEI 0 OTABUOG Epyaaiag.

3. ATTevePYOTTOINTTE TO TAPWTH ATTO TOV YEVIKO OIOKOTITN TTOU BPIOKETAI GTOV TTiVAKaA €I0OO0U.

MPOZOXH:
. Av n guakeun dev xpnaldoTTolEiTal TTAvw atTd 3 WPEG, ATTEVEPYOTTOINTTE TNV.

MPOZOXH:
Na aTrevepyoTTOIEITE TTAVTA TN GUOKEUN OTO TEAOG TNG NUEPAG EPYATIAG.
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5. TIPOKATAPKTIKEZ ENEPTEIEZ

AUTO TO KEQAAAIO TTEPIYPAPEI TIG AEITOUPYIEG TTOU TTPETTEI VA TTPAYHATOTTOINBOUV UTTOXPEWTIKA TTPIV aTTd TNV ATTOKTNAN
EIKOVWV OTTO TOUuG 0aBeveig. EIBIKOTEPQ, 01 EVEPYEIEG ival:

» Huepiagiog €Aeyxog ("Daily check")

+ AmokTtnan eikovag blank ("Blank acquisition™);

AUTO TO KEQAAQIO TTEPIYPAPEI TIG TTAPAKATW AEITOUPYIEG:

*  EAeyxog kareuBuvtn

H amrokTtnan tng eikovag blank Ba TpéTTel va TTpaypaToTtroleital kabe 13 eBOOUAdES, EVW €ival UTTOXPEWTIKA N EKKivNaN
Tou Daily check kaBe pépa TTpIv atTd TNV £vapén Twv £EETATEWY OTOUG AT BEeVEIG.

Edv o1 AsiToupyieg auTég dev TTPAYUATOTTOIOUVTAI OTOUG TTPOYPAMMATIOUEVOUG XPOVOUG, TO AOYIOUIKO Ba UTTAOKAPE! TN
AgIToupyia odpwang.

O1 TpoOTTOI ASITOUPYIOG TTEPIYPAPOVTAI AETITOPEPWS OTO OPWVUUO KEQAAalo Tou "Eyxelpidiou xpriotn NNT".
ZHMEIQZH:
% Edav n Beppokpaaia mepIBAAAovTOg €ival TTOAU XapunAr 1 uynAr, GUVIOTATAl VO TNV ETTAVOQEPETE

atnv Teploxn Aeiroupyiag TnG ouokeung (+10 + +35 °C) Kal va TTEPIPEVETE PEPIKEG WPES YIA VA
aTroKaTaaTabei N BepuIKr IToppOTTIaL.

51. HMEPI 21 Oz EAET XOZ ("DAILY CHECK")

Méow Tou nuepnailou eAéyxou (Daily Check), To guatnua eTaAnBeuel 0TI OAa Ta e§apTAPATA AEITOUPYOUV GWATA.

B

¢
i Yok -
%, O u

NewTom

Eikova 6: Apyikry 086vn NNT pe aitnpa die€aywyng Daily check.

MPOZOXH:

Mpiv EekivioeTe Tn diadikaagia, BeRaiwbeite OTI N TTEPIOXN TAPWAONG Eival EVIEAWS AdEIQ.
MNa 1o gkoTd auTo, BYAATE TO TPATTEC aBEVOUG.

B

be

Eikova 7: Daily check ge ektéAean).
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52. ANMTOKTHZ H BLANK ("BLANK ACQUISITION")

H amoktnon blank («Blank Acquisition™) emiTpétrel Tn BeATIOTOTTOINGN TNG ATTGOOCNG CAPWANG PE TNV ATTOKTNAN MIAG
EIKOVAG POVTOU.

AuTA n d1adikagia eKTEAEITAI QUTOPATA OTTO TO AOYITUIKO OTAV Eival aTTapaiTnTO.

Mpiv EekivAaeTe T diadikagia, BeRaiwbeite OTI N TTEPIOXN
adpwang eival evieAwg adela.

MNa 10 OKOTd aQUTO, €dv Oev TO EXETE KAvVEl NON,
aQaIPETTE TO TPATTECI AOBEVOUG.

H eikdva TToU TTPOKUTITEI ATTd TNV atrokTnan Tou blank
Ba eival Tou TUTTOU TTOU QAiVETAI OTNV EIKOVA.

Eival e€aipetikd@ onupavtikd va BePaiwbeite om dev
gM@aviCovTal AVTIKEIMEVA 1} TEXVOUPYUATA.

521. AKYPQZH ANOKTHZHZ BLANK

H Aermoupyia autr) 10XUel POVO yia TOV KEVIPIKO OTABPO gpyadiag. MNa va akupwdaoere Tnv amoktnon blank,
aKOAOUBNOTE TIG TTAPAKATW OBNYIEGS:

&t MNa va akupwaete TNV a1TOKTNON blank, €mAEETE QTTO TO
o son IR Moyiopikd NNT tnv evioAn "Scan" — "Invalidate Blank".
1| Zmnv emoépevn emAoy Tou FOV amdktnang 10 AOYIGUIKO

e NNT Oa ¢nthoel Tn véa amokTnan Blank.

Daily Check

Invalidate Blank

MPOZOXH:

Av n OOKIUN €KTEAEQTNKE CWOATA OGAAG Oev OAOKANPWONKE HE ETTITUXIA, ETTIKOIVWVNAOTE PE TNV
TEXVIKN UTTOTTAPIEN.
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53. EAEI XOX KATEYOYNTH

AuUTH n AsiTopuyia €xel OTOXO va ETITPEWEI TTOV XPNATN VA EAEYEEI TOV KATEUBUVTAPA.
O1 B¢éoeig Tou KaATEUBUVTAPOG €ival PUBMIOUEVEG TTPOKATOPKTIKA aTTO TOV KATOOKEUAOTr Kal Ogv PTTOPOUV va
TPOTITTOINBOUV aTrd TOV XPAROTN.

1. ATTO TNV KUpIa ypappr Aoyigpikou NNT emiAé€Te Tools = Scanner Test.

2. ATTO TN ypapun TTapabupou utinpeagiag emAEETe Tools = Beam Limiter Test. EIAEETE TNV €mMBUUNTA ywvia
B¢aong (FOV).

3. OpiaTe TIG KATAAANAEG OKTIVOAOYIKEG TTapapéTpoug TTou BaaifovTal atn FOV tmou xpnaigotroleital(SFS, 6 mA,

15 msec, KV = 110)

4. KavTte pia atmmdéktnan

5. BeBaiwBeite 0TI 0 KaTEUBUVTAPAG BPICKETAI GTA UTTODEIKVUOUEVA TTEPIBWPIA

- To Tpaagivo opBoywvio TTPETTEN va TTEPIAAUBAVETAI TTAAPWS TNV ATTOKTWEVN YKPI TTEPIOXT).

- O1 TTAeupég TOU YKpPI opBoywviou TIPETTEI va TTEPATOUV HETAEU TwWV CEUYWV KOKKIVWV YPAUUWY OTTOU £XOUV
axedIaaTei.

MPOZOXH:
'\\ Edv n atmokTwpevn yKpI €IKOVA eV TAIPIAZEl CWATA PE TIG OUO KOKKIVEG YPAUMEG, ETTIKOIVWVACTE HE
TNV TEXVIKN UTTOOTAPIEN

Eikova 8: 'EAeyxog KaTeuBuvTn
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6. ZAPQZH

AUTO TO KE@AAQIO TTEPIYPAPEl TIG OIAdIKOTIEG TTOU TTPETTEI VA aKOAouBNBoUV yia TN owaTr TOTTOBETNAN TOU AgBevoUg N
TNG TTPOBETNG KAl TNV EKTEAETN TNG £EETAONG.

H mepiypagn tng Oladikaagiag eKTEAEONG OAPWONG PPICKETAI OTO OPWVULO KEQPAAAIO TOU eyypagou "EVEpyeieg
amokTnong e 1o NewTom 5G XL" TTou €TMICUVATITETAI OTO £yypa@o "Eyxeipidio xpriatn NNT".

ZuvigTaTal €TTiang va avaTtpegete atov Ke. 2 - "MAnpo@opieg aagpaAeiag” kai Ke@. 3 - "Ag@aAeia kal guvtipnaon tng
guokeung"

MTTOpEiTE VO TTPAYUATOTTOINTETE TAPWAN E TOUG AKOAOUBOUG TPOTTOUG:

*  [21x19] (6ykog diapétpou 21 cm, Uwog 19 cm).

+ [18x16];

*  [15x22¢€] (capwan eFOV)s3;
*  [15x12];

o [15x5];

o [12x8];

* [10x10};

*  [10x5];

+ [8x8];

© [8x5];

+  [6x6];

* [15x5] HiRes (YwnAn avaAuan);
* [12x8] HiRes;

*  [10x10] HiRes;

* [10x5] HiRes;

+ [8x8] HiRes;

* [8x5] HiRes;

+ [6x6] HiRes;

' NPOZOXH:
L8 XpNOIUOTTIOIRTTE TO PIKPOTEPO OTITIKO TTEDIO TTOU ATTAITEITAI AOYW KAIVIKWYV AVAYKWV.
[evIKA yIa JIKPOUG Kal TTaISIATPIKOUG AgBevEiG GUVIOTATAI N XPNoN Twv PIKpoTEpwy FOV.

MNa kGBe pia atd TIg AeIToupyieg TTou ep@aviovTar®, gival duvaTr N odpwan o€ TPEIG DIOPOPETIKEG ETTIAOYEG
* Eco Scan: <TTOIOTNTA EIKOVAG, <XPOVOG £KBEONG YIa OAEG TIG AEITOUPYIEG

+  Kavovikij gGpwan: TTPOETTIAOYH IO TNV TTOIOTNTA EIKOVAG, XPOVO 0APWANG Kal €KBea.

* Enhanced Scan: > 1T010TNTA £IKOVAG, > XPOVOG £EKBETNG VIO OAEG TIG AEITOUPYIEG

' MPOZOXH:
L3 MNa 1o TaIdId GUVIOTATAI VO XPNOIYOTIOIEITE TIG TaXUTEPEG OIABETIPEG AEITOUPYIEG OAPWANG HE TN
XapnAotepn 66an: ECO SCAN.
H emAoyn yivetal pe emmAéyovtag mn €mOBupnTA Asimoupyia odapwaong (FOV) amod Tov mivaka "Scan Manager" tmmou
BpiokeTal aTnV KATW OEIA TTAEUPA TOU KUPIOU TTApaBUpou AOYIGUIKOU:

s
S it

NewTom

Eikéva 9: Mivakag "Scan Manager" Tou Aoyiopikou NNT

3 FOV d1aBéaipo povo av utrdpyel n TIAoyr AOyIGUIKOU EVEPYOTTOINUEVN
4 Xe mepimmtwan adpwang eFOV n emAoyn "Enhanced Scan" dev gival Siabéaiun
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6.1. ZAPQZHENOXZ AXOENOYZ
6.1.1. MPOETOI MAZI A AZOGENOYzZ

H mrpoeTtoipagia Tou agBevoug yia pia €€€Taan €ival pIo gnUAvTIKn dIadikagia TToU YTTOpEi va GUPBAAEI OTn CWaTH
EKTEAEDN TNG TAPWANG KAI KATA GUVETTEIQ TN AW €IKOVWYV £EQIPETIKAG TTOIOTNTOG.

O aroxog autng Tng dladikaaiag gival va BeaiwBeite 0TI 0 aoBevAG aIgBAvETAl AVETA KAl XOAAPA TTPIV KAl KATA TN
diapkela TnNG €€€Taang. AKOAOUBOUV OPICPEVEG TUUBOUAEG TTOU PTTOPOUV va gag BonBraouv va eTMITUXETE AUTOV TOV
aTOXO.

* [Mpoetoipagia dwpariou
BeBaiwBeite 611 N povada odpwang eival KaBapr Kal €TOIUN yia TN gdpwan Tou agbevoug (€xouv non yivel "Daily
check" kai "Blank Acquisition").

+ [poetoipagia Tou agbevoug
ZnmaTe amd Tov agbevr) va a@aipECEl OTTOIAdNTIOTE KOOHAMOTA (TKOUAGpIKIQ, TTEQIdEPAIA), YUOAIG Kal
AQAIPOUHEVEG METAAAIKEG TTPOBETEIG, TAIMTINOAKIA YIa TA AAAIQ.

+  TomoBemaTe Tov aoBevi
A@OU TOTTOBETATETE TOV A0BevN aTO TPATIE(I agBevoUg, TOTTOBETACTE TOV OTNV TTEPIOXN TAPWANG, pubuiaTe To
TPATTEQ YE TPOTTO WATE TTAAITIWAETE TNV TTEPIOXN] TAPWAONG TTOU TAG VOIAPEPE! Kal apnaTe Tov aabevn va AdBel
owaTh B€on aTo aTABOG Kal TOV AUXEVA.

*  Emegriynon Tng &étaong
E¢nynote ev aguvrtopia atov aaBevy tn diadikagia dieEaywyng tng €EETaONG, CUUTTEPIAAUBAVOUEVWY TWV
d1adIKagiwy €1I0aywyng dedopcwy, TOTTOBETNONG Kal ddpwaong.

*  [MpoBAnuarikoi agBeveig
ISiaitepn TTpoCOXA TTPETTEI va &00Ei TNV TTEPITITWAN TTOU 0 agBevhg gival eva TTaidi, £vag NAIKIWPEVOG, €vag
KAEIOTOPOPRIKOG 1] KATTOI0G PE WUXIKI KAl CWHATIKA avaTTnpia.

*  ZWOTA avatvon
ZntaTe amo Tov aagbeviy va avarvéel apyd katd Ttn Oldpkela TG €EETaang (MO apyn KOl GUVEXNG AVATTVOR
OUMBAAAEI TNV OTTOQUYI TNG KATATTOONG).

+  XoAdpwon
ZnTNaTe a1ro ToV agBevr) va KpaTthael KAEIOTA Ta OOVTIO Xwpig va Tpidel Ta dOVTIA TOU.

*  ATOQUYETE TIG KABUCTEPNTEIG
MNa va atroKTHOETE OXETIKA GUVTOPOUG XPOVOUG £E£TAANG, OAOKANPWATE OAEG TIG TTPOKATAPKTIKEG DIASIKATIEG TTPIV
gekivoeTe TNV €€€Taan.

+  QwvnTIKEG 0dNYieg
Kdavte pia eigaywyr)y atov agBevr) OXETIKA HE TIG QWVNTIKEG 0dnyieg TTou Ba PTTopoudE va XPNOTIMOTTOINTEl O
XEIPIOTNG KATA TN OIAPKEIQ TG TAPWONG.

6.1.2. TONMNOBGETHZHTOY AZOQENOYZXZ KAl ENAP=HTHZ ZAPQXHZ

MapokaTw TTEPIYPAPOVTAl Ol EVEPYEIEG TTOU TTPETTEI VO EKTEAEQTOUV yIO TNV TOTTOBETNGN KOl TO KEVIPAPICHA TOU
a0gBevoug péga aTnv TTEPIOXN adpwang. EKTEAEDTE aUTEG TIG EVEPYEIEG TNV OKPIRN OTIYU TTOU UTTOBEIKVUETAI ATTO TO
AOYIOUIKO.

MNa TepIoTOTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKA PE TN XPraN Tou TPATTECIOU agBevwyv, avaTpEETE GTO GUVNUMEVO £yypa@o
"AladIkaagieg xpnaTn Tpatrefiou agBevoug”.

O1 kateuBuvTApPIEG 00NYiEG yIa TNV TOTTOBETNAN TOU A0BEVOUG KATA TNV €EETACN TWV SIAQOPWY AVATOUIKWY TTEPIOXWV
atreikovifovtal aTo ouvnuuévo €yypago "General guidelines for use the protocols of NewTom 5G series" in ambito
dentale e medicale".

MPOZOXH:

H 1repioxn odpwang eviog TNG OTToIag TOTTOBETEITAI 0 aTBEVNG TTPETTEI VA TTAPApEIVEl EAeUBEPN aTTO
QVTIKEIPEVA OTTOIOUBATTOTE €idOUG KABWS PTTOPOUV va TTPOoKaAégouv BAGRN aTtov aagBbevr) r/kal va
OKUPWOOUV TO OTTOTEAETUOTA TNG EEETOONG.

MPOZOXH:
AwaTe TTPOCOXN KATA TN PETAKIVNAGN Tou TPATTECioU ToUu agBevoug yia va aTToQUYETE CUYKPOUTEIG
ME QVTIKEIPEVA r)/Kal ATOMA.
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ZHMEIQZH:

MPogeETe va PNV UTTEPQPOPTWAETE TA EPN TOU TPATTECIOU TOU 0TBEVOUG.

To Tpatedl aagbevoug utroatnpilel aogBeveic pe péyiato Pdapog 160 kg (ouv 15 kg mBavwyv
eCapTnUATWY).

MapakaTw TTAPaATiBEVTAI OI AETITOPEPEIEG TNG KATAVOUNG TWV UEYIATWY ETTITPETTOUEVWY QOPTIWV:

Tpatédl agBevoug e Qopeio

1) MéyiaTo gopTio ava {wvn

Dy \'«‘ 2% 'J:E‘;;
e
A :
R R
R \;}\\5&%&% N

N
PR ‘:‘i\:\\k‘:;%\\ VIR

©¢an @opeiou £Ew atrd To yepavo
Zwvn A: 35 Kg

Zwvn B: 175 Kg

Zwvn C: 175 Kg

©¢on @opeiou TOTTOBETNUEVO OTO yEPAVO
Zwvn A: 35 Kg

Zwvn B: 90 Kg

Zwvn C: 175 Kg

2) Xwpol Kabrjpevwy yia eviAikeg aabeveig (peyiato Bapog 160 kg)

3) Méyiotn karavoury ovopaaTikou @optiou 175 kg (160 kg + 15 kg
agegouap)

2HMEIQZH:

Edav n axeTikn €mAoyn AoyiguikoU gival evepyoTToinuévn, N odpwan eival diabéaiun ag Asitoupyia
eFOV (emmmAéov ywvia B£aang), MIa A&ITOUpyia OTTOKTNONG TTOU XPNOIYOTIoIEi 2 OIadOXIKEG
EKBETEIG.

H gdapwaon eFOV ptropei va avayvwpiaTei amo Tnv Trapoudia Tou ypappartog "e" dittha atnv
emAeypeévn FOV (11.x.: [15x22¢€] ).

Mo TTeEPITOOTEPEG AETITOUEPEIEG, avaTPEETE aTO £yypago "Evepyeleg amoktnang pe To NewTom 5G
XL" 1Tou €mIguvaTITETAI OTO £yypa@o "Eyxelpidio xpriatn NNT".
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1) Otav n ouagkeun eival EVvePYOTTOINUEVN, TO TPATTE(I agBEVOUG TTPETTEl VA TEBE OTNV TTPOETTIAEYUEVN KATAQTAON
(eUkOAN B¢an avdaBaang).
BeBaiwBeite 0TI TO QoOpEio £XEI ATTOPAKPUVOEI eVIEAWS ATTO TO YEPAVO Kal OTI €ival KAEIDWUEVO XPNTIUOTTOIWVTAG
TNV €10IKN Aapr TTou BpigKeTal TNV TTAEUPX TOU TTANKTPOAOYIOU EAEYXOU TOU TPaTTECIOU

Eikova 10: Tpateédl agBevoug ae eUKoAn B€an avaBaong

2) Aopnorte Tov agBevr) va kaBigel ge kaBiaTr B€an, PE TO KEQAAI VO OKOUUTTA GTO PAEIAGPI TOU TTPOTKEPAAOU.
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3)

4)

depte TOV 000evr 0T BE€0N TTpoETOINATIOG £EETAONG TTIECOVTAG TO TTANKTPO P1.

Eikova 11: Tpamédl agbevoug atn BEan TTPOETOILOTIOG VIO €EETAONECETATEWY

ZeKAEIOWATE TO POPEIO KAl OTTPWETE TO PE TOV A0BEV OTO ECWTEPIKO TOU YEPAVOU. TN GUVEXEIQ, UTTAOKAPETE Eava
TO QopEio.

Eikova 12: Tpatrédl agbevoug e opEeio TOTTOBETNUEVO
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5) BePaiwbeite 011 0 agBevng diatnpei TN owaTtn B¢an, utrevBupifovTag Tou va unv Tailel Ta dGVTIa TOU KAl va Jnv
KOTOTTIIVEL.
Etriong, va umevBupiCete aTov agBevi va pnv KIVEITAI KATd Tn SIAPKEIa TNG @ATNG TOTTOBETNANG.

6) PuBuioTe Tn B€an Tou aoBevoug pe Ta TTARKTPa Kivnang (UP/DOWN - LEFT/RIGHT).
AUTO PTTOPEI VA YiVEl XPNOIKMOTTOIWVTAG T CUJKEUN KEVTPAPITUATOg AIep. Na va Tnv eveEPYOTTOINTETE, TTATATTE TO
TANKTPpo LASER oTnv kovaoAa eAéyxou (1o Aoyigpikd NNT TTpéTrel va €xel avoifel) ] oTo TTANKTPOAOYIO OTa
TTAQiVA TNG Jovadag adpwaong.

7) MNa 1N gdpwaon agBevoug avatpétte atny Map. "Zapwan agbevoug” kal "AldpBwan Béong aagBevoug aTod 1o aTabuo
epyaaiag” Tou eyypdgou "Evépyeieg ammoktnong pe 1o NewTom 5G XL" TTou €TMIGUVATITETOI OTO £yyPOQO

"Eyxeipidio xpriotn NNT".
8) 210 TEAOG TNG 0APWANG, EEUTTAOKAPETE TO POPEIO, ATTOUAKPUVETE TOV 0GBEVH aTTO TO YEPAVO, YETAKIVIOTE TO POPEIO
TTPOG Ta £€W Kal ag@aAiaTe {ava To Qopeio.

Eikova 13: Tpatreédl agbevoug pe ByaApevo gopeio
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9) TMNatnoTte aTn guvéxela 1o TTARKTPO P2 yia va emava@epere Tov agbevh) aTnv apyxiki Tou Béan (€UKoAn 6¢an
TTPOCRAaNG) Kal apraTe Tov agBevr) £€w aTTO TO SWUATIO.
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62. ZAPQZH MI A2 MTPOBGExXHZ
6.21. MTPOKATAPKTI KEXZ ENEPTEI EZ

MoapokaTw TTEPIYPAPOVTAl Ol EVEPYEIEG TTOU TTPETTEI VA EKTEAETTOUV IO TNV TOTTOBETNON KAl TO KEVTPAPIOHA TNG
TPOBEONG PETQ TNV TTEPIOXN CAPWONG. EKTEAETTE QUTEG TIG EVEPYEIEG TNV OKPIRM OTIYUN TTOU UTTOOEIKVUETAI OTTO TO
AOYITGHIKO.

MNa TTepIoTOTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKA PE TN XPrNON TOU TPATTECIOU aOBevWY, AvaTPEETE GTO GUVNUMEVO £yypOQOo
"AladIkagieg xpnatn Tpatrefiol agbevoug”.

6.22. TONO®GETHZHMNPOOGEZHXZ ME TPANEZI AXOGENOYZ ME ®OPEI O

1) BeBaiwbeite 6T TO Qopeio £xel ATTOPAKPUVOET EVTEAWG OTTO TO YEPAVO Kal OTI €ival KAEIOWHEVO XPNTIMOTTOIWVTOG
TNV €10IKN Aafr TTou BpigkeTal aTnv TTAeUPd Tou TTANKTPOAOYIoU eAEyxOU Tou TpaTTeCIoU.

- —

2) O¢pte 1O TPATTEC AOBEVOUG OTNV TTPOETTIAEYUEVN KOTAOTOAN TTIECOVTAG TO TTANKTPO P2 01O TTANKTPOAOYIO €AEyXOU
TOU TPATTECIOU.

3) A@aipeaTte TO PAEIAAPI TOU TTPOTKEPAAOU Kl QEPTE TO TPATTECI TOU aaBevoug aTn BEaN TTPOETOIPATIOG yia eEETaan,
TTATWVTAG TO TTARKTPO P1.

4) =exkAeIdWATE TO POPEIO, PETAKIVATTE TO OTO ETWTEPIKO TOU YEPAVOU Kal KAEIBWATE Eava.
5) Eiocayayete TNV Tpoabean péoa aTo €16IKO Avolyua aTtn BAan aTRpIENg TPOBeaNng Kal TOTTOBETAATE TO OTO POPEIO

amd avbpakovAuaTa Tou TPaTeCiou agBevoug OTTWG QaiveTal aTnV €IKOVA. PodEETe va unv avTIoTPEWETE TNV
KaTeUBuvan TNG TTPOBETNG OTO UTTOCTAPIYHA.

6) PuBuiogTte Tn B€0n TnG TTPOBeang e Ta TTANKTPa Kivnong (UP/DOWN - LEFT/RIGHT).
AUTO PTTOpPEI VA YiVEl XPNOIKMOTTOIWVTAG T GUOKEUN KEVTPAPITPATOG AEICep. A va TNV evEPYOTTOINTETE, TTATHOTE TO
TANKTPO LASER oTnv kovooAa eAéyxou (1o Aoyiopikd NNT Trpémmel va €xel avoigel) i oto TTANKTPOAOyIo aTa
TTAQIVA TNG JOVAdag adpwang.
TotroBe TNATE TNV TTPOBECN ATO ATAUPO TWV AEICEP.

7) Ta ™ gapwan NG TpoBeang avarpé€te atnv Map. "Zapwan piag Tpobeang” kal "AiopBwan Béang agbevoug atmo
TO OTOBPO epyaaiag” Tou eyypagou "Evépyeieg amoktnang pge 1o NewTom 5G XL" Trou €TMIOUVATITETAI OTO
Eyypago "Eyxeipidio xpriatn NNT".

8) 2710 TEAOG TNG OAPWANG APAIPETTE TNV TTPOOETN aTTO TO TPATTE( ATBEVOUG, EEKAEIBWATE TO POpPEio Kal TPABRNETE TO
€€w evTEAWG aTTO TO YEPAVO, KAEIDWAOTE TO QOPEI0 Kal TTATAOTE TO TARKTPO P2 yia va emaTpEwel 10 TpATTEQ
agBevoug aTnv apyIkr Tou B€an (eukoAn B€an avapaang).

9) TotroBetiaTe Eavd TO PAgIAaPAKI TOU TTPOTKEPAAOU OTO POPEIO ATTO avBpaKovhUaTa Tou TPaTTe(IoU Tou aagBevou.
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7. EAEHXOZ MNOIOTHTAZ

O €Aeyxog TroloTNTAG CuviaTaTal aTn dlEEaywyn MIAG KAVOVIKNAG €E€TOONG PE TO KATAAANAO phantom, péow piag
auTopaTng d1adIkaagiag.

AUTOG 0 £AEYX0G, O OTTOIOG QUVIATATAI VO TTPAYUATOTTOIEITAI TOUAAXIGTOV Wi popd TNV £BOOUAdA, £yyudTal TN CwaTh
A€ITOUPYIO TNG TUOKEUNG KAl TNV EYKUPOTNTA TWV ATTOTEAETUATWY.

Mpiv atrd TNV £vapén TnG adpwang phantom TpéTrel va eTIAeyei To TTEdIO ATTOKTNONG.

H diadikagia die€aywyng TnNG E£TAANG TTEPIYPAPETAI OTO £yypao "Acitoupyieg amoktnang pe NewTom 5G XL" 1Tou
ETMITUVATITETAI OTO £yypago "Eyxeipidio xpratn NNT".

71. TOMOOGETHZH TOY PHANTOM

MapakdTw TTEPIYPAPOVTAI Ol EVEPYEIEG TTOU TTPETTEI VA EKTEAETTOUV yIO TNV TOTTOBETNON KOl TO KEVIPAPIOUA TOU
phantom péoa atnv TepIoXn gapwang. EKTEAEQTE QUTEG TIG eVEPYEIEG TNV OKPIBA OTIYUA TTOU UTTOBEIKVUETAI ATTO TO
AoyIgHIKO.

MNa TTePIoTdTEPEG TTANPOYPOPIEG TXETIKA WE TN XPAON Tou TpatelioU agbevwy, avaTpEETE OTO GUVNUHPEVO £YYPAPO
"AladIkagieg xpnatn Tpatrediolu agbevoug”.

1) ®epte TO TPATTEC agBEVOUG OTNV TTPOETTIAEYPEVN KATATTAAN TECOVTAG TO TTANKTPO P2 01O TTANKTPOAOYIO EAEYXOU
Tou TpaTTeCiou.

Mpiv TatigeTe To TTANKTPO P2, BePaiwBeite OTI TO POPEIO £XEI ATTOMAKPUVOEI EVIEAWG OTTO TO YEPAVO Kal OTI ival
KAEIOWPEVO XPNOIPOTTOIWVTAG TNV €I0IK AdBR TTou PpigkeTal aTnv TTAEUPA TOU TTANKTPOAOYiIOU €AéyXOu Tou
TpatTeCIoU.

2) AQaipeaTe TO HOEIAGPI TOU TTPOTKEPAAOU Kal PEPTE TO TPATTECI TOU agBevoUG aTn BEQN TTPOETOIUATIOG yIa EEETOTN,
TTATWVTAG TO TTANKTPO P1.

ZeKAEIBWATE TO POPEIO, TOTTOBETHTTE TO XEIPOKIVNTA OTO ETWTEPIKO TNG TTEPIOXNG TAPWANG Kal KAEIBWATE TO avda.

3) Eigaydyete 10 QA phantom kai ToToBeTr|0TE TO OTOV Afova aTd avOPAKOVAUATA TOU TPATTECIOU agBevoug OTTwG
QaiveTal aTnV €IKOVA.

4) PuBuigTte Tn 6€0n Tou phantom pe Ta TTANKTPA Kivnong (UP/DOWN - LEFT/RIGHT).

AUTO PTTOpPEi VA YivEl XPNOIUOTIOIWVTAG TN GUJKEUN KEVTPAPIOUATOG AEICep. Na va TNV EVEPYOTTOINTETE, TTATACTE TO
TANKTPO LASER oTnv kovooAa eAéyxou (1o Aoyiopikd NNT Trpémmel va €xel avoiéel) 1 aTto TTANKTPOAOyIO OTa
AV TNG Hovadag aapwang.

TomroBetAaTe TO phantom waTe va Taipidlouv o1 aTaupoi Twv AéIep Pe Ta anuAdia TToU UTTAPXOUV OTO idIo TO
phantom.
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5) MNa 1™ ocapwan phantom avarpé€re atnv Map. "Zapwaon QA Phantom" kai "AiopBwaon 6¢ong aabevoug atmo 1o
aTaBuod epyaaiag" Tou gyypdagou "Evépyeieg ammokTnang pe To NewTom 5G XL" 1TTou €TTIGUVATITETAI GTO £yYPAPO
"Eyxelpidio xprnatn NNT".

6) 210 TéAOG TNG gdpwaong agaipéate To Phantom kai Tn axeTikn Bdan otnpigng amo 1o TPatédl agbevoug,
EeKAEIdWATE TO PopEeio Kal TPARNETE TO £EW EVIEAWG ATTO TNV TTEPIOXN OAPWANG, KAEIOWATE TO EavaA Kal TTATAOTE TO
TANKTPO P2 yia va emaTpéWel To TPATTEQ agBevoug aTnv apXIKn Tou B€an (eUkoAn B¢an avdaBaang).

7) TotmoBetaTe Eavd To HagIAapAKI TOU TTPOTKEPAAOU aTOV GEova aTTd avOpakovAuaTa.

72. NTAPAAEI TMATA EI KONQN

AKoAoOUBOUV PEPIKA TTOPASEIYHATA EIKOVWY TTOU TTPOEPXOVTAI OTTO TNV avaAuan Tou phantom:

MAgupIkn Oyn. ACovikn Topn. Mavopapikn Toun.

73. ANOOHKEYZH TQON ANAAYZEQN TOY PHANTOM

Kdabe avagopda availuang tou phantom ammobnkeUeTal autOPOTa OTTO TO AOYIOMIKO. XTn CUVEXEIA, Ol AVOQPOPEG
pTTOpOUV Va avakAnBouv emmAéyovTag "View" — "QA Report".

A@oU avolxTouv, PTTOPEITE va WETAKIVNOEiTE OTIG d1dgopeg avapopeg pe Ta TARKTpa PAGE DOWN, PAGE UP Ttou
TTANKTPOAOYiou.

MTropeite va dnuioupynaeTe £va avtiypago Tou QA Report ae popery PDF emAéyovTag To pevou "File" — "Save as
PDF".

& ZUVIOTATAI VO EKTUTTWVETE KAl va BIATNPEITE TTAVTA £va EVTUTTO QVTiyPa®O TNG
e FEERNRITNEE S avaAuang Tou QA phantom.

Save a copy as...

> Close

(A saveasPOF

&y Print... Ctr+P

Exit
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8. AYZH IPOBAHMATQON

Mo TNV QvTIMETWTTION TTPORANUA TWY OXETIKA HE TN GUOKEUN, avaTtpégte aTo £yypa@o "NNT — Error Guide".
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9. TNAPAPTHMA A: TEXNIKEZ MNMPOAIATPADEZ

Movada capwaong

ZuoTnua odpwang

(Texvoloyia kwvIKAg dEaHNG)

Movn TTEPITTPOPI| PE OYKOMETPIKN ATTOKTNGN

Mapayuerpol capwaong TpodTOG XPHONg Xpovog adpwang /
XpOVOG EKTTOUTIAG
FOVs CB3D 18+36s/0.9+104 s
CineX 1+20s @ 20fps / 0.2+4s
21+36s @ 15fps / 3.15+5.4s
Ray2D 0.064+3.25/0.01:0.5 s
lwvia delypatoAAnyiag 360°
Kevtpapiopa agbevoig Z100epn B€an NEIlep TOTTOBETNONG

AvaAubGHEVOG avATOUIKOG OYKOG

KUAIvdpog

TutrikA avaAuon:
(d-max x H-max) [cm x cm]

[21x19]
[18x16]
[15x22¢] (€FOV)
[15x12]
[15x5]
[12x8]
[10x10]
[10x5]

[8x8]

[8X5]

[6x6]

YwnAn avaiuan
(g-max x H-max) [cm x cm]

[15x5] HiRes
[12x8] HiRes
[10x10] HiRes
[10x5] HiRes
[8x8] HiRes
[8x5] HiRes
[6x6] HiRes

AlaoTdaeig

Movdada gapwang MAdTog

1750 mm

Bdabog

850 mm

Yyog

1780 mm

Avolyua yepavou

580 mm

Tpatmédl agbevoug

HE opEio Mrikog (max)

3600 mm

MAaTog (max)

840 mm

Yyog (max)

900 mm

Ddoprio (max)

175Kg
(160 Kg aagbevng + 15 Kg
ageagoudp)

Bapog

Bapog

660 Kg
(Movdda agdpwang + Tpated
006evoUg pe @opEio)
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Detector

Pixel 1560 x 1440 Pixel
Pixel size 0.184 x 0.184 mm
Pixel depth 16 bit
9.2 — 14.2 (standard resolution)
SN 17.1 - 21.3 (HiRes) dB
Frame rate Max 30 Fis
Scout view akKTIVOYypaQIKESG EIKOVEG
[21x19]
Image pixel 720 x 780 Pixel
Pixel depth 16 ap.
Pixel size 0.368 x 0.368 mm
[18x16]
Image pixel 650 x 666 Pixel
Pixel depth 16 ap.
Pixel size 0.368 x 0.368 mm
[15x22¢]
Image pixel 2 x (590 x 500) Pixel
Pixel depth 16 ap.
Pixel size 0.368 x 0.368 mm
[15x12]
Image pixel 590 x 500 Pixel
Pixel depth 16 ap.
Pixel size 0.368 x 0.368 mm
[15x5]
Image pixel 590 x 208 Pixel
Pixel depth 16 ap.
Pixel size 0.368 x 0.368 mm
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[12x8]

Image pixel 476 x 326 Pixel
Pixel depth 16 ap.
Pixel size 0.368 x 0.368 mm
[10x10]
400 x 416 Pixel
Pixel depth 16 ap.
Pixel size 0.368 x 0.368 mm
[10x5]
Image pixel 400 x 208 Pixel
Pixel depth 16 ap.
Pixel size 0.368 x 0.368 mm
[8x8]
Image pixel 320 x 326 Pixel
Pixel depth 16 ap.
Pixel size 0.368 x 0.368 mm
[8x5]
Image pixel 320 x 208 Pixel
Pixel depth 16 ap.
Pixel size 0.368 x 0.368 mm
[6x6]
Image pixel 234 x 246 Pixel
Pixel depth 16 ap.
Pixel size 0.368 x 0.368 mm
[15x5]HiRes
Image pixel 1180 x 416 Pixel
Pixel depth 16 ap.
Pixel size 0.184 x 0.184 mm
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12x8]HiRes

Image pixel 952 x 652 Pixel
Pixel depth 16 ap.
Pixel size 0.184 x 0.184 mm
[10x10]HiRes
Image pixel 800 x 832 Pixel
Pixel depth 16 ap.
Pixel size 0.184 x 0.184 mm
[10x5]HiRes
Image pixel 800 x 416 Pixel
Pixel depth 16 ap.
Pixel size 0.184 x 0.184 mm
[8x8]HiRes
Image pixel 640 x 652 Pixel
Pixel depth 16 ap.
Pixel size 0.184 x 0.184 mm
[8x5]HiRes
Image pixel 640 x 416 Pixel
Pixel depth 16 ap.
Pixel size 0.184 x 0.184 mm
[6x6]HiRes
Image pixel 468 x 492 Pixel
Pixel depth 16 ap.
Pixel size 0.184 x 0.184 mm
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OyKog avaguveeang

[21x19]
Shape Cylinder Cube Cube 1
Reconstruclzted Volume 2210 x H190 E 168 E 134 mm
Size
Voxel Size 0.300 0.250 0.200 mm
Image pixel 704 x 704 672 x 672 672 x 672 Pixel
Pixel depth 16 bit
[18x16]
Shape Cylinder Cube 1
Reconstruc.:ted Volume 2180 x H160 E 134 mm
Size
Voxel Size 0.300 250 0.200 mm
Image pixel 610x 610 732x732 680 x 680 Pixel
Pixel depth 16 bit
[15x22]e
Shape Cylinder 1
Reconstruc.:ted Volume @150 x H220 mm
Size
Voxel Size 0.300 mm
Image pixel 512 x 512 Pixel
Pixel depth 16 bit
[15x12]
Shape Cylinder 1
Reconstrucl:ted Volume 2150 x H120 mm
Size
Voxel Size 0.300 0.250 0.200 mm
Image pixel 512 x 512 614 x 614 764 x 764 Pixel
Pixel depth 16 bit
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[15x5]

Shape Cylinder I
Reconstruc.:ted Volume 2150 x H50 mm
Size
Voxel Size 0.300 0.250 0.200 mm
Image pixel 510 x 510 612 x 612 764 x 764 Pixel
Pixel depth 16 bit
[12x8]
Shape Cylinder I
Reconstruc.:ted Volume 2120 x H80 mm
Size
Voxel Size 0.300 0.250 0.200 mm
Image pixel 410 x 410 492 x 492 614 x 614 Pixel
Pixel depth 16 bit
[10x10]
Shape Cylinder I
Reconstruc.:ted Volume 2100 x H100 mm
Size
Voxel Size 0.300 0.250 0.200 mm
Image pixel 344 x 344 412 x 412 516 x 516 Pixel
Pixel depth 16 bit
[10x5]
Shape Cylinder I
Reconstruc.:ted Volume 2100 x H50 mm
Size
Voxel Size 0.300 0.250 0.200 mm
Image pixel 344 x 344 412 x 412 516 x 516 Pixel
Pixel depth 16 bit

EL]
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[8x8]

Shape Cylinder I
Reconstruclzted Volume 280 x H80 mm
Size
Voxel Size 0.300 0.250 0.200 mm
Image pixel 276 x 276 330 x 330 414 x 414 Pixel
Pixel depth 16 bit
[8x5]
Shape Cylinder I
Reconstruclzted Volume 280 x H50 mm
Size
Voxel Size 0.300 0.250 0.200 mm
Image pixel 276 x 276 330 x 330 414 x 414 Pixel
Pixel depth 16 bit
[6x6]
Shape Cylinder 1
Reconstruc.:ted Volume 260 x H60 mm
Size
Voxel Size 0.300 0.250 0.200 mm
Image pixel 206 x 206 246 x 246 308 x 308 Pixel
Pixel depth 16 bit
[15x5]HiRes
Shape Cylinder Cuboid Cuboid 1
Re°°"3t“gi’;eed Volume @150 x H50 E110 x H50 E80 x H50 mm
Voxel Size 0.150 0.125 0.100 mm
Image pixel 1020 x 1020 880 x 880 800 x 600 Pixel
Pixel depth 16 bit
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12x8]HiRes

Shape Cylinder Cuboid Cube I
Reconstructed Volume @120 x H80 E87 x H80 E67 mm
Size
Voxel Size 0.150 0.125 0.100 mm
Image pixel 820 x 820 700 x 700 672 x 672 Pixel
Pixel depth 16 bit
[10x10]HiRes
Shape Cylinder Cube Cube I
Reconstructed Volume @100 x H100 E84 E67 mm
Size
Voxel Size 0.150 0.125 0.100 mm
Image pixel 688 x 688 672 x 672 672 x 672 Pixel
Pixel depth 16 bit
[10x5]HiRes
Shape Cylinder Cuboid I
Reconstructed Volume @100 x H50 E80 x H50 mm
Size
Voxel Size 0.150 0.125 0.100 mm
Image pixel 688 x 688 824 x 824 800 x 800 Pixel
Pixel depth 16 bit
[8x8]HiRes
Shape Cylinder Cube I
Reconstruc?ted Volume 280 x H80 E67 mm
Size
Voxel Size 0.150 0.125 0.100 mm
Image pixel 552 x 552 662 x 662 672 x 672 Pixel
Pixel depth 16 bit

EL]
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[8x5]HiRes

Shape Cylinder I
Reconstruclzted Volume 280 x H50 mm
Size
Voxel Size 0.150 0.125 0.100 mm
Image pixel 552 x 552 662 x 662 828 x 828 Pixel
Pixel depth 16 bit
[6x6]HiRes
Shape Cylinder 1
Reconstruc.;ted Volume 260 x HB0 mm
Size
Voxel Size 0.150 0.125 0.100 mm
Image pixel 412 x 412 492 x 492 616 x 616 Pixel
Pixel depth 16 bit
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AKTIVOYPAPIKEG TTAPAUETPOI

Padioyovog owArjvag IAE povt. RTM 30 HS 0.3/0.6 (TrepioTpe@opevn avodog)

Documentazione Tubo a raggi X
Tube Documentation

Documentation du Tube RTM 30 HS 0.3/0.6

Caratteristiche - Specifications - Spécifications

Macchie focali ]

0.3
Focal spot (IEC 336, EN 60336)
o o

Velocita di rotazione dell'anodo
Anode speed 2000 min” 10000 min'
Vitesse de ["anode

Potenza anodica nominale

) |0} 38 kw 0.5 kw .
Nominal anode mput power . . (IEC 613, EN A0613)
Puissance anodique nominale | 10 kw 18 kW
Diametro anodico
Anade duameter 64 mm
Diamétre de Fanode
Materiale anodico
Anade materal RT-TZM

Matériau de 'anode

Angolo anodico
Anode angle 15°
Pente de I'anade

Campg di radiazione a70em 36 cm
Radiation field a 100 ¢cm 50 ¢m
Champ de rayonnement e’

Filtrazione inerente
Inhierent filtration 0.7 mm Al eq (IEC 522)
Filtration inhérente

Capacita termica anodica
Maximum anaode heat content B0 k| 107 kHLU
Chaleur maximale accumulée dans 'anode

Dissipazione termica continua massima
Maximum continuous beat dissipation 300 W
Dissipation thermique continue maximale

Alta tensione nominale
Naominal X-ray tube voltage 130 kv
Haute tension nominale

Massma corrente di ilamento
Max. filament current 54 A
Courant dans le filament max.

1 dai forniti nefla presente documentazione s intendone riferiti a:
The data indicated in this documentation refer to;
Les données indiguées dans cette documentation sont caloudées pour:

Potenza anodica di equilibric termico o della capacita termica anodica
Equivalent anode inpul power 75W = % of maximum anade heat content 485
Puissance anodinue d'équilibre thermigue % de chaleur max, accumulée dans anode

| EN




Documentazione Tubo a raggi X
Tube Documentation
Documentation du Tube

RTM 30 HS 0.3/0.6

Dimensioni - Dimensions - Dimensions

50 em
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@ 64
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a

Curve di riscaldamento e raiireddamento dell’anodo

Anode heating and cooling curves
Courbes d'échauffement et de refroidissement de I'anode
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Documentazione Tubo a raggi X
Tube Documentation

Documentation du Tube RTM 30 HS 0.3/0.6

CURVE DI CARICO SINGOLO - SINGLE LOAD RATING - ABAQUE DE CHARGE UNIQUE
B 03 -1~ - 3000 min'
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Documentazione Tubo a raggi X

Tube Documentation
Documentation du Tube

RTM 30 HS 0.3/0.6

CURVE DI CARICO SINGOLO - SINGLE LOAD RATING - ABAQUE DE CHARGE UNIQUE

E 0.3 - 3~ - 3000 min’

Corrente Anodica - Tube Current - Intensié Anodique
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Documentazione Tubo a raggi X
Tube Dacumentation

Documentation du Tube RTM 30 HS 0.3/0.6

CURVE DI CARICO SINGOLO - SINGLE LOAD RATING - ABAQUE DE CHARGE UNIQUE
B 0.3 -1~ - 10000 min’
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Documentazione Tubo a raggi X
Tube Documentation

Documentation du Tube RTM 30 HS 0.3/0.6

CURVE DI CARICO SINGOLQ - SINGLE LOAD RATING - ABAQUE DE CHARGE UNIQUE
B 0.3 - 3~ - 10000 min'
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Documentazione Tubo a raggi X
Tube Documentation
Documentation du Tube

RTM 30 HS 0.3/0.6

Caratteristica di emissione del catodo

Cathode emission characteristic

Caracléristique d'émission de la cathode

B 03 -3~-(£02A)

Corrente di Filamento - Filament Current - Courant dans e Filament |A|
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Caractéristique d'émission de la cathode
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MONOMIMNAOK

Mapka

IMD s.r.l.

MovriéAo

HF1 R

Padioybévog awArjvag

IAE RTM 30 HS 0.3/0.6 (kwd. XRM.11.X51.001 / IRM.11.280.001)

Ta€ivepnan (IEC 60-601)

Katnyopia I Tutog B

DYZIKA AEAOMENA

YAIk6 TrepIBARpaTog

AAoupivio

OgpUIKN IKAVOTNTA

550 kJ

MéyioToG ouveXOUEVOG BIQTKOPTTITHOG

60 W@ 110kV, 3.6 mA, 10 ms, 15 FPS

MéyioTn Bepuokpaaia

60°

EAayioTro axeTiko @IATpapioua @ 70 kV

1.4 mm Al

AvTioTdaduion oykou Aadiou

AagaTixéviog rveupovag 410 cm?

[s)'(]

AlaaTdoeig 325 x 145 x 215
Bapog 19.5 kg
HAEKTPIKA ZTOIXEIA

Méyiatn tadan e€6dou 120 kV
KaBodog-Teiwan 60 kV
Avodog-Teiwan 60 kV
MéyiaTo avodiké peupa @ 110 kV 32 mA
Méyiotn Tdon cwAnva @ 32 mA 110 kV
MéyiaTn nAeKTpIKN) I0XUG 3.5 kW
Ripple otn péyiotn 10X0 <1%
Xpovog avodou UWnAnG TAanGg aTn HEYIOTN <0.5 ms

Kap1oAn pugng

COOLING CURVE

60

?%&%
el

e =
S\B\%E\?\“\\'& Anodg

Thermic Sa

T

30

20
0 60 120
Minutes

180

40

Pétopag

HF 1R - Startup 230Vac / 0,8s / 10° - Running 60Vac / 2A

OvopaarTikr) TaxUTNTa TEPICTPOPNS avodou

3000 rpm / 10000 rpm
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ZuykpoTnua yevvitpiag RX-cwARvag-repiBAnua

MovtéAo HF1 R

Padioyovog awAijvag IAE RTM 30 HS 0.3/0.6
ATo0TOON £0TIAONG - AVIXVEUTH 970 mm

EAGxioTn amdéaTagn £0Tiaong-0EPUATOg 150 mm

2UVOAIKO QIATPApITUQ

1.4 mm Al (ZXeTIKO QIATpapigua) + 9.1 mm Al (MpoabeTo QIATPAPICUQ)

Méyiotn d1GdoTagn KwVIKAG OE0uNG

265 mm x 287 mm (detector area)

AvammapaywyihuotnTa akmivofoAiag 4

A<10%

AkpiBeia BoAtal cwArva 3 <10%
AkpiBeia peupaTog oTo owAnva & <20%
I papuikoTnTa aKTIivoBoAiag 7 <20%

AKpiBeia XpOvou EKTTOUTING

<10% +1ms

AkpiBeia mAs?

<10% + 0.2 mAs

ZUppwva pe IEC 60601-2-44:2009 trap. 203.6.3.2
Jupewva pe IEC 60601-2-63:2012, map. 203.6.4.3.102.2

>upoewva pe IEC 60601-2-63:2012, rap. 203.6.3.1.101

4
5
6 Yupoewva pe IEC 60601-2-63:2012, map. 203.6.4.3.102.3
7
9

>uppwva pe IEC 60601-2-63:2012, rap. 203.6.4.3.102.5

INVERTER

Mapka IMD s.r.l.

MovrtéAo HF1 3,5kW / HF1 3,5kW PLUS
EIZOAOQI

Méyiotn 100G 3.5 kW

Tpopodoaia 230 V~ (+ 10%)

Kuparouop®n Huirovoeidric 50/60 Hz
MéyiaTo peupa 16 A

AvTIAnTITA avriotaon 1popodoaiag 0.35 ohm

E=OAOI

Taaon aixung 350 Vpk

Méyiaro pelpa aixung 120 Apk Max.

Kuparopopon Huirovoeidnig 20 kHz

OYZIKA AEAOMENA

AlagTaoelg 160 x 280 x 235 mm

Bdpog 7kg
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AnAwan d6ong
AvaTpégTe aTO gUVNUMEVO £yypago "ARAwan d0ang kai EAeyxog armrodoxng”

N 60 EMXEIPIAIO XPHETH




Stray Radiation Map

AkTIvOBoAia diagpuyng (uGy/mAs) aupewva pe To TTpoTuTro IEC 60601-2-44:2009 Map. 203.13.

MeTpa pe Tn xprion "head phantom" gupgwva pe 1o IEC 60601-2-44:2009 Map. 203.108.

Stray Radiation Map (uGy/mAs)
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AMAeG TTANPOPOPIES

Atroppo@ouUpevn 10XUG

100V ~ (£ 10%)/ 115V ~ (£ 10%)
50/60 Hz (£ 1%)

15 A (kaTa Tn OIAPKEI EKTTOUTTAG)

1.7 A (0g KATAQTOON NPEUIAG - avapovn)

200V ~ (£ 10%)

50/60 Hz (£ 1%)

12.5 A (kaTa Tn OIAPKEIQ EKTTOUTTAG)

1.2 A (0€ KATAQTOON NPEUIAG - avapovn)

220V ~ (£ 10%) / 230 V ~ (= 10%)
50/60 Hz (£ 1%)

10 A (kaTa Tn OIAPKEIN EKTTOUTTAG)

1.2 A (0€ KATAQTOON NPEUIAG - avapovn)

240V ~ (£ 10%)

50/60 Hz (£ 1%)

8 A (KaTa Tn OIAPKEIQ EKTTOUTTAG)

1.1 A (0€ KATAQTOON NPEUIAG - avapovn)

Ogpuokpaagia xpong +10 £ +35 °C

Yypaaia xpriong 10% * 85% (xwpig gupTTUKVWON)
YWOUETPO Xpriong: < 3000m

Karnyopia utrépraong: Il

BaBuog poAuvang: 2

Oepuokpaagia JeTa@opds Kal amobnkeuang |-20 + +70 °C

Yypaaia yia JETapopd Kal armodnKeuan

10% £ 85% (xwpig guptTUKVWAN)

HAekTpopayvniki cugfarornta

Pnrpa

6.8.3.201 Technical Description - Tab 201 Guidance and manufacturer's declaration
- electromagnetic emissions - for all equipment and systems

TABLE: Odnyo66 kal dAwaon Tou KAaTaoKeuaaTr) - HAEKTpOUayvNTIKEG EKTTOUTTEG

H guokeuri NewTom 5G XL 1rpoopileTtal yia Xpion oTo NAEKTPOUAYVNTIKO TTEPIBAAAOV TTOU KaBopileTal TTapaKATW.
O meAdtnG f o xpnotng NG cuakeurig NewTom 5G XL Ba mrpémel va diag@alioel 0TI XpNOIPOTIOIEITAI O éva TETOIO

IEC 61000-3-3

TTEPIBAAAOV.
AOKIYI) EKTTOUTIV ZUPPOPPWaN HAektpopuayvntikd epIBAAAOV - 06nydg
H ouokeury NewTom 5G XL XpnoiuoTrolei eveépyela
EkTtroptrég PABIOCUXVOTATWY POVO Yia TNV €0WTEPIKA AgITOUpyia
PadIOTUXVOTATWY Opdda 1 NG. ET01, 01 ekTTOPTTEG PZ €ival TTOAU XapNnAEG Kal Ogv
CISPR 11 TTPOKOAOUV  Kapia TTapePPBOA  OTIG  NAEKTPOVIKEG
OUCOKEUEG TTOU BpigkovTal aTn yUpw TTEPIOYH.
EkTtroptrég H ouokeury NewTom 5G XL sivat kat@AAnAn yla xprion
PadIOTUXVOTATWY Katnyopia A 0g OAOUG TOUG XWPOUG €EKTOG TWV OLKLOKWV KOl Of
CISPR 11 ekelvoug mou cuvbéovtal dueoa Pe plo Snpocoto apoxn
EKTTOUTIA apUOVIKWY ) XapnAng taong mou  tpododotel  kTipla  TOUL
IEC 61000-3-2 Karnyopia A XPNOLLOTOLOUVTAL YLa OLKLOKOUG GKOTIOUC.
Alakupdvaoeg Taang/
EKTTOUTTEG TPEUOTBNHATOG 2 UPHOpPQWVETA

EMXEIPIAIO XPHZTH




PArpa

6.8.3.201 Technical Description - Tab 201 Guidance and manufacturer's
declaration - electromagnetic emissions - for all equipment and systems

TABLE: Odnyo6g kai drjAwan Tou KataokeuaaTr) - HAEKTPOUAYVNTIKEG EKTTOUTTEG

TEPIBAAAOV.

H oguokeuri NewTom 5G XL trpoopidetal yia xprion 010 nAEKTPOUAYVNTIKO TTEPIBAAAOV TTOU KaBopileTal TTAPAKATW.
O meAdtng i o xpnotng 1ng ouokeurig NewTom 5G XL Ba mpétel va diacpaligel OTi XpnOIPOTTOIEITAI € £Va TETOIO

Aokiyn arpwaiag

ETmiTredo SoKIuNAg
IEC 60601

ETitredo
OUHHOPOWONG

HAekTpopayvnTikéd mrepiBaAAov - odnyog

HAEKTPOOTATIK)

* 6 kV og emagn

6 kV gg eragn

Ta Oameda TIPETEl va  €ival oo EUAo,

TOIMEVTO 1N KEPAWIKO UAIKO.

IEC 61000-4-11

KUKAOUG

<5% Ut (>95%
kevo ge Ut) yia 5
KUKAOUG

AlakoTTr) AsIToupyiwy

?Eg‘g;”on Edv Ta datreda gival KOAUPPEVA e UVOETIKO
IEC 61000-4-2 +8 kV aTtov agpa 8 KV gTov 0épa U)\IKO’, n OXETIKnoUYpGOI(X TTPETTEI VA €ival
TouAaxiaTov 30%
+2 kV yia ypapuég | 2 kV
MeTaBaTiKa/NAEKTPIKA | TPOPOodOaiag H 1moi6TnTa TNG TA0NG BIKTUOU TTPETTEI VA Eival
ypryopa Tpéva I0XU0G QUTH) £VOG TUTTIKOU EPTTOPIKOU 1
IEC 61000-4-4 + 1KV yIa ypappéC e VOOOKOUEIOKOU TTEPIBAAAOVTOG.
€1I0000U/eEO6O0U
YTIEOTEOE] :;TOEV igla(poler] Tkv H 1ro16TnTa TNG TAaNng OIKTUOU TTPETTEI VA €ival
IEC%1000€4-5 Py QuTR €VOG TUTTIKOU EUTTOPIKOU 1
+2 kV guviéng oKV VOJOKOUEIOKOU TTEPIBAAAOVTOG.
AgIToupyia
<5% Ut (>95%
kevo og Ut) yia 0,5
KUKAOUG 2UPHOPQWVETAI
. . H 1ro16TnTa TNG TAaNG SIKTUOU TTPETTEI VA €ival
Bgeloalg raons, <40,% ut (>60% autn svgg TU'Ir']I'IgKOU snpgnoleoU n i
TUVTOHES 6|a!<o1'r£g KEVO GE ut) via 5 . VOOOKOUEIOKOU TTEPIBGAAovTOG. Edv 0
Kal 6IGKUUGVGE.'g KuKAoug ZULHop@RVETal xpNnotng Tou NewTom 5G XL atraitei guvexn
TAONG OTIC YPOMPMEG . ) . .
. A€ITOUpYia aKOuN Kai KaTta Tn SIaKOoTIr TNG
0, 0,
€l0030u , ms <7O,A’ ut (>30% . TG0NG OIKTUOU, CUVIATATAI N TPOPODOTIa TOU
TpoYodoaiag Kevo og Ut) yia 25 | Zuppopowveral

NewTom 5G XL pe adIdAeITTTn Tapoxr
peuparog (UPS) i e prratapieg.

MayvnTikd TTedio a€

Ta payvnTika 1Tedia aTn auyxvoTtnTa SIKTUoU

guyvotnta  OIKTUoU S ULILOOOMOVETA Ba TpETTEl va gival gg eTTITTEdA TTOU
(50/60 Hz) 3 A/m HHOoP® XOPAKTNPICOUV JIa TUTTIKN TOTTOBETia ag £va
IEC 61000-4-8 EUTTOPIKO 1) VOOOKOUEIOKO TTEPIBAAAOV.
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PATtpa 6.8.3.201 Technical Description - Tab 201 Guidance and manufacturer's declaration
- electromagnetic emissions - for all equipment and systems

TABLE: Odnyo6g kai drAwan Tou KataokeuaaTr) - HAEKTPOUAYVNTIKEG EKTTOUTTEG

H ouokeuri NewTom 5G XL mpoopilerai yia xprian a1o nAekTpopayvnTiko mePIBaAAov TTou KaBopileTal TTapakAaTw.
O meAdrng i o xprioTng TnG ouokeunig NewTom 5G XL Ba mpétel va diacg@alioel 611 XpnTIUOTIOIEITAI OE £va TETOIO
TEPIBAAAOV.

Aokiur arpwaiag E'g"g:ggo?o'('ung EUTJEZ?)%‘”O”C HAekTpopayvnTiko TrePIBAAAOV - 0BNYOS
O o@opntdég kKAl KIvATOG  €COTTAITUOG
ETMKOIVWVIOG HE PadIOguUXVOTNTEG OEV TTPETTEI
va XpnaigoTroigital TTANCIEGTEPA ae
otroiodnmoTte peEpog Tou Newtom 5G XL,
gupTrePIAaUBavVOpEVWY TwY KOAWDdIwWY, atro Tn
QUVIOTWEVN OTToaTadgn  OlaXwpPIoPoU  TToU
uttoAoyiletal atrd Tnv €€icwan TTou IgXUEl yia
TN gUXVOTNTA TOU TTOUTTOU.

Aiggnxen RF 3 Vrms TUVIOTWHEVN ATTOTTATT SIAXWPICHOU:

IEC 61000-4-6 am6 150 kHz éwg | 3 Vrms d=12*P

80 MHz

d=1.2*P amd 80 MHz ¢wg 800 MHz
d=2.3"*P amd 800 MHz ¢w¢ 2.5 GHz
omou P e€ival n péyiaoTn OVOMACTIKN 10XUG
€€60ou Tou TrouTrou age Watt (W) aupowva pe
TOV KOTOOKEUAQTH TOU TTOUTTOU Kai d gival n
JUVIOTWHEVN OTTOTACN JIaXWPITHOU ag PETPA

AkTivoBoAoupevn | 3 V/im (m). HEvn 1 OIAXPIoK HeTP

padioguxvotTa a6 80 MHz £wg 3 Vim H 10x0¢ Tediou Twv OTABEPWY TTOUTIWY PE,

IEC 61000-4-3 2,5 GHz OTTWG TTpoadlopileTal armoé Mia
NAEKTPOPAYVNTIKI €peuva*, UTTOPEI va eival
MIKPOTEPN QTTO TO ETTITTEOO CUUPMOPPWANG TE
KABe dIaaTNUa GUXVOTNTAG **.
MapeuBoAn utropei va gupBei kovtd aTov
€€OTTAIONO TTOU PEPEI TO akOAouBo auuBoAo:

(((:))

> NUEIWTEIG:

(1 >1a 80 MHz ka1 800 MHz. loxuel n atmroaTaon diaxwpIiguoU yia TO UYPNAOTEPO EUPOG TUXVOTATWY

(2) AUTEG Ol KOTEUBUVTAPIEG 0OdNYiEG PTTOPEI va pnv I0XUOUV O OAEG TIG TTEPITITWOEIG. H nAeKTpOpayvVNTIKN
014000 €TTNPEACETAI ATTO TNV ATTOPPOPNACN KAl TV avAKAGCN aTTo OOUEG, AVTIKEIMEVA KAl avBpwITOUG.

*O1 TIYEG 10XUOG TTEDiOU aTTO OTABEPOUG TTOUTTOUG, OTTWG aTabpoi BAang yia padloThAépwva (KIvnTa Kal agupuoTa)
Kal ETTIYEIWV QOPNTWY TNAEQUWVWY, EPATITEXVIKWY padliopwvwy, AM kalr FM kai troptroug TV dgv pmmopouv va
TTPORBAEPBOUV BewpnTIKA Kal e akpifela. IMa va ekTIuNBei éva nAeKTpopayvnTIKO TTEPIBAAAOV TTOU TTPOKOAELITAl ATTO
aTaBepoug TTouTToUg PZ, Ba TTpETTel va yivel pia eITOTTIO NAEKTPOPAyvNTIKNA épeuva. Eav n petpnBeioa 10xUg Tediou
aTo Xwpo otrou xpnaiyotroieital To NewTom 5G XL utrepBaivel TO TTapatravw IgXUov eTTiTEO0 CUPPOPYWaNG, Ba
TTPETTEl va TTapatnpnBei n kavovikn Aeiroupyia Tou NewTom 5G XL. Edv rapatnpnBouv pn @uUaOIoAOYIKEG ETTIOOTEIG,
EVOEXETAI VA ATTAITOUVTAI TTPOCBETA PETPA, OTTWG £VAG DIAPOPETIKOG TTPOaavaTtoAIguog ) 6€an Tou NewTom 5G XL.

**H gvraagn Tou Trediou aTo diaaTnua guxvoThTwy atro 150 kHz ¢wg 80 MHz, pétrel TTavTa va gival JIKPOTEPO aTTO
3 V/m
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PArpa 6.8.3.201 Technical Description - Tab 201 Guidance and manufacturer's declaration

- electromagnetic emissions - for all equipment and systems

TABLE: ZuvioTwuevES ATTOOTACEIS SIAXWPIOWOU HETAEU (POPNTWV KAl KIVITWV GUGKEUWV PABIOETTIKOIVWVIAG KAl TwV
OUOKEUWV

H ouakeuri NewTom 5G XL mpoopiletal va Aeimroupynagel aTto nAeKTpopayvnTiKO TTEPIBAAAOV OTO OTTOI0 EAEyXOVTAI
ol aktivooAoupeveg diarapaxég PE. O meAdng i xpnotng 1ng oguokeuri¢ NewTom 5G XL ptmropei va aupBalAel
WaTe va TTPOANPOOUV 01 NAEKTPOUAYVNTIKEG TIAPEHPBOAEG DIATNPWVTAG HIA EAAXIOTN ATTOTTACN AVALETA OTO POPNTO
kai Kivntd €€omAiopd emkoivwyviag pE padloouxvotnteg (TTopmmoug) kai T guokeuri NewTom 5G XL 6mwg

OUVIOTATAI TTAPAKATW, O OXEQN KE TN HEYIOTN 10XU €€600U TOU EEOTTAICUOU PABIOETTIKOIVWVIGG.

M’ivggﬂ:gg(\)ﬁ'o“évn T B9 E AmréaTaon diaxwpITUoU aTn GUXVOTNTA TOU TTOUTTOU m
a6 150 kHz éwc 80 | amod 80 MHz éwg 800 | OT0 800 MHZ g 2,5
MHz MHz GHz
d= d= d=

0,001 0.037 0.037 0.072

0.1 0.37 0.37 0.72

1 1.2 1.2 2.3

10 37.9 37.9 7.27

100 120 120 23

MNa Toug TTOPTTOUG TTOU KaBopidovTal yia TN PEYIOTN 10XU €£000U TTOU OEV AVOPEPETAI TTAPATTAVW, N CUVIGTWHEVN
arréaTaan dlaxwpIopou d ag PETPA (M) YTTOPEI VA UTTOAOYIOTEI XPNTIMOTTOIWVTAG TNV £€i0Wan TToU £QapuoleTal aTn
guyvotnTa Tou TTouTTou. OTrou P gival n ovopaaoTIKn PEYIOTN 1I0XUG €6000u Tou TTopTrou g Watt (W) gupowva e
TOV KOTOOKEUAAOTH TOU TTOUTTOU.

2 NUEIWTEIG:

(3) 21a 80 MHz ka1 800 MHz. loxuel n atréaTraan SiaxXwpIGUoU YIa TO UWPNAOTEPO EUPOG TUXVOTITWY

(1) AUTEG 01 KATEUBUVTAPIEG 0BNYIEG UTTOPEI VO PNV I0XUOUV 0€ OAEG TIG TTEPITITWAEIG. H nAekTpopayvnTIKh
d1adoan eTNpeAleTal A1Td TRV ATTOPPOPNON Kal TNV avakAaan atrd OOUES, AVTIKEINEVA Kal avOpwTToug.

OAa Ta e€aptrpata, afegoudp Kal avTaAAAKTIKA TTRETTEI VA EYKpivovTal Kal va TTapexovTtal atmo v CEFLA s.c.
2uyKeKkpIpéva, Ta KaAwdia guvdeaNG TTPETTEI VA €ival TOU TUTTOU TTou KaBopideTal aTnv TTapdypago 4.7 - "Kalwdia".

KINAYNOZ:
/ I\ H xpnon €¢aptnudTwy, PETOTPOTTEWV Kal KAAWDIWV JIAPOPETIKWY OTTO auTA TToU KaBopilovTal
é ‘ MTTOPEi va 00nynael g€ UuTToRABUION Twv XAPAKTNPIOTIKWY NAEKTPOPAYVNTIKAG TUUBATOTNTAS TNG
guagkeung!

MPOZOXH:

To NewTom 5G XL dev Trpétrel va TOTToBeTEITal aTreudeiag emavw g€ GAAN GUOKEUN Kal GAAEG
OUOKEUEG OEV TTPETTEI VO TOTTOBETOUVTAI aTTeuBeiag mavw atro 1o NewTom 5G XL.

Eav amraireital eTdAANAN ToroBéTnan, maparnpnate To NewTom 5G XL yia va emmaAnBelgeTte Tnv
KQVOVIKA AEITOUPYIO OTN TUYKEKPIYEVN SIAUOPPWAn, aTnv oTToia Ba XpnaiyotroinOei!

X

Baaikég uttnpeaieg

>e TTEPITITWaOnN SIOKOTING TNG 0apwaong AOyw TTPOCWPIVAG 1 HOVIMNG dUTAEIToupyiag, o XEIPIOTAG Ba €XEl akOpa Tn
duvaToTNTa Va armobnkeuael Ta OeOOPEVA TTOU £XEI ATTOKTHOEI WG EKEIVN TN OTIYU).

H moiotnTa Twv €IKOVWVY TTou €xouv avaguvueBedl Ba e€aptnBei atmo Tnv TmoooTnTa Twv OedOopEVWY TToU Ba
aTToKTNBOUV Kal Ba gival akoua XaunAoOTeEPN g OXEON ME TIG EIKOVEG TTOU avaguVTEBNKav Pe BAaN Wi TUTTIKH gapwan
TTOU TTPAYHATOTTOINBNKE XWPIG JIAKOTTH.
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10. MAPAPTHMA B: ZYMBATOTHTA

H oguokeury NewTom 5G XL kataokeudaTnke cUp@wva pe ta PoTuTra IEC yia TNV ao@AAEia NAEKTPOUAYVNTIKWY
JUOKEUWY TTAPOOIOU TUTTOU Kal EIDIKOTEPA E TA TTPOTUTTA!

+ |EC 60601 1: 2005 + CORR. 1 (2006) + CORR. 2 (2007) - General requirements for basic safety and essential
performance.

+ |EC 60601-1-2:2007 (3rd Ed.) - Electromagnetic compatibility — Requirement and tests.

+ |EC 60601-1-3:2008 (2nd Ed.) - Particular requirements for basic safety and essential performance of dental
extra-oral x-ray equipment.

+ |EC 60601-1-6:2010 (3rd Ed.) - General requirements for safety - Collateral Standard: Usability including IEC
62366: Application of usability engineering to medical devices.

+ |IEC 60601-2-28:2010 (2nd Ed.) - Particular requirements for basic safety and essential performance of X-ray
tube assemblies for medical diagnosis;

+ |EC 60601-2-44:2009 + A1:2012 (3rd Ed.) - Particular requirements for the safety of X-ray equipment for
computed tomography;

+ |EC 62304:2006 (1st Ed.) - Medical device software - Software life cycle processes
+ |EC 62366: 2007 (1st Ed.) Medical devices - Application of usability engineering to medical devices.

+ |EC 60825-1:1993 (A1+A2) - Safety of laser products - Part 1: Equipment classification, requirements and user's
guide.

* ANSI/AAMI ES60601-1: 2005 / A2:2010 - US NATIONAL DIFFERENCES Medical electrical equipment, Part 1:
General Requirements.

+ CAN/CSA-C22.2 No. 60601-1:2008 - CA - CANADIAN NATIONAL DIFFERENCES to CAN/CSA-C22.2 No.
60601-1:2008.

CLASSIFICAZIONE IEC 60601-1
TuTtrog TTpoaTaaiag ammo nAekTpoTTAnSia

KAAZH |
BaBuog poataagiag amo nAektpotrAngia: TYHOS B
BaBuog mpoaTaaiag IP IPXO0

(ingress protection)
Xpnron pe avaigdbnTika peiypara H oguokeuny dev €xel afloAoynBei yia xprion Trapougdia
€UPAEKTOU avaIgONTIKOU MEiyPaTOG PE aEpA, ouyovo 1
povoéegidlo Tou alwTou

MeBodoi atToaTeipwang Kai arroAupavong H guokeun dev UTTOKEITAI O€ ATTOOTEIPWON.
(BA. Kepahaio 3.5 "KaBapigpog kai armroAupavaon™).
>uvBnkeg xpnaong >ZuvexNG Aermoupyia pe SIOKEKOPPEVO QOPTIO

15 Aem@ yia évav TAPN KUKAO A€IToupyiag o OTroiog
armoteAeiTal aTmo:

Tpatedl agBevoug — PYETAKIVATEIG
16% (2,20 AetrTdr / 15 AeTiTdr)

. . . lepavog — PETOKIVATEI
QoéNpoG KUKAOG AgIToupyiag 1 4‘3/0 (ZQAs#Tc'x /1 5n)\s1'rgTd)
X-ray operating

2,9% max 26 sec/ 15 min yia TUTTIKA avaAuon
4% max 36 sec / 15 min yia eFOV

4% max 36 sec / 15 min yia avaAuan HiRes

MpofAemmopevog xpovog xpriong 10 €T, akoAouBwvTag TIG 0dNyieg XProng

R ETrXEIPIAIO XPHETH [EL]




11. MAPAPTHMA C: ETIKETEZ XYZKEYHZ

v

v

MINAKIAA ZTH MONAAA ZAPQZHZ

i
- CEFLA s.c.

r d Via Selice Prov.le 23/A
imola (BO) ltaly
Plant: Via Fermi 40
Verona (VR) Italy

Model: NewTom 5G XL
Power: 100/ 115V~ 15A
200V~ 12A
220/230V~ 10A

240V~ BA
50 /60 Hz

: 0051

A& R

(€

|
i

Imola (B0) Italy
imola (BO) Italy

Model: NewTom 5G XL
Power. 100/ 115V~ 15A
200V~ 12A
220/230V~ 10A

240V~ BA
50/60 Hz

%)
Tl

0051

|
L .: CEFLA s.c. st
r d Via Selice Prov.le 23/A |

Plant: Via Bicocca 14/C

At X

C s with DHMS
performance standards
21CFR Subchapter )

o 5

©¢on: 01O TMOW TTAACTIKO KAAUPUA, OTNV apIOTEPN TTAEUPA TNG TUOKEUNG OTO KATW PEPOG

ETIKETA NMPOEIAOIMNOIHZHZ X-RAY

©¢an: Z1o Tiow TTAACTIKO KAAUUHA, OTnV apIoTEPN) TTAEUPA TNG CUOKEUNG OTO KATW PEPOG

WARNING
This x-ray unit may be dangerous to patient and
operator unless safe exposure factors and
operating instructions are observed.

AVVERTISSEMENT

Cet appareil a rayons X peut étre dangereux pour
le patient et l'opérateur si les parametres
d'exposition et instructions d'utilisation ne sont pas
respectées.

A A‘A

WARNING
X-RAYS ATTENTION: X-RAY ON WHEN
EQUIPMENT IN OPERATION

UNAUTHORIZED USE
IS STRICLY PROHIBITED

AVERTISSEMENT
RAYONS X - ATTENTION: PRE SENCE RAYONS
X QUAND L'EQUIPEMENT EST EN
FONCTIONNEMENT

UTILISATION NON AUTORISEE
STRICTEMENT INTERDITE

EL]
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v ETIKETA KYPIOY AIAKONTH KAI AZ®AAEIAZ EIZOAOY

ON / OFF

0)
©

FUSE:
Condition Ratings
100/115 V-~ F1=T15A L 250V
200 V~ F1=T12A L 250V
220/230/ V~ F1=T10A L 250V
240 V~ F1=T8A L 250V

CAUTION: For continued protection
against risk of fire, replace only with same
type and rating of fuse.

ATTENTION: Pour une protection
permanente contre les risques d'incendie,
remplacez uniquement avec le méme type
et calibre de fusible.

NON CONTINOUS OPERATION
NON CONTINUE OPERATION

©¢on: 01O oW TTAACTIKO KAAUPUA, OTNV apIOTEPN TTAEUPA TNG TUOKEUNG, OITTAQ GTOV KUPIO OIOKOTITN

v ETIKETA MIZTOMOIHZHX cMETus

® Complies with
c Us AAMI ES 60601-1
CSA C22.2 No. 606011

E113637

©¢on: 01O TMOW TTAQCTIKO KAAUPUA, OTNV apIOTEPH TTAEUPA TNG TUOKEUNG, DITTAQ GTOV KUPIO OIAKOTITN

v ETIKETA NMAHPO®OPION ZYZKEYQN LASER DEVICE (KANONIKH XPHZH)

/4 N

CLASS 1 LASER PRODUCT

Wavelenght:630-680 nm Max.Output<0.2mvy CW
IEC B0825-1:1993 + A1:1997 +A2:2001

APPARECCHIO LASER DI
CLASSE 1

Lunghezza d'onda:630-680 nm Pot. Max <0.2mwW C\W
IEC B0825-1:1993 + A1:1997 + A2:2001

S =

©¢on: 10 ToW TTAACTIKO KAAUUHA, GTNV GpIaTEPH TTAEUPA TNG GUOKEUNG OTO KATW PEPOG, TTAVW ATTO TNV TTIVaKida

NG Hovadag adpwang

R ETrXEIPIAIO XPHETH [EL]




v ETIKETA NAHPO®OPIQN ZYZKEYQN LASER DEVICE (ANOXTAZH <40MM)

B

LASER RADIATION
DO NOT STARE INTO BEAM
CLASS 2 LASER PRODUCT

Wavelenght: 630-680 nm Max Output<tmwW CW
IEC 60825-1:1993+ A1:1997 + A2:2001

RADIAZIONE LASER
NON FISSARE IL FASCIO
APPARECCHIO LASER DI CLASSE 2

Lunghezza d'onda:630-680 nm Pot. Max.<1mW CW
IEC 60825-1:1993 + A1:1997 + A2:2001

2 i

Only for service at distance < 40mm
Solo per assistenza a distanza < 40mm

©¢an: Méoa ato «Ralla 5G", kovtd aTIg povadeg Aéilep (1 Ceuyapl avd TTAEUPA)

v ETIKETA NMPOEIAOMOIHZHZ 2YZKEYQN LASER (AMOZTAZH <40MM)

©¢an: aTig TTAAKEG OTAPIENG AEICEP, KOVTA a€ Povadeg AéiCep (1 yia A€1Zep)

v MENIKH ETIKETA BEAM LIMITER

CEFLA s.c. - Italy

P/N 96603122
(P/N 99934669)
(P/N 99934670)

SIN

©¢on: 1o "AAMAKI PB EXTRAFOC. 5G XL" Tou KateuBuvTr

v MPOZOETH ETIKETA ®IATPAPIZMATOZ BEAM LIMITER

CEFLA s.c. - Italy

P/N 99934483 - Al
2,0 mm Al @ 75kV/HVL 5,2 mm Al

P/N 99934673 — CuZN37
6,85 mm Al @ 75kV/HVL 5,2 mm Al

P/N 99934672 - Al
0,7 mm Al @ 75kV/HVL 5,2 mm Al

O¢on: 210 "AAMAKI KAOGPE®THZ AEIZEP 5G XL" Tou kateuBuvTh

ENl ErXEIPIAIO XPHETH I 69 [




v NPOZOETH ETIEKTA ®IATPAPIMATOZ COVER

CEFLA s.c. - Italy

P/N 97465007 - Polycarbonate
0,3 mm Al @ 75kV/HVL 5,2 mm Al

©¢an: 210 eGWTEPIKO TTAACTIKO KAAUUMA TNG povadag aapwang (KYAINAPOZ 5G XL)

v/ ETIKETA ENAEI=HZ ZYNAEZMOY CAN BUS

AUX
CAN-BUS

o] R
e .

©¢on: MNiow BepuodiapopPWEVO TTEPIBANMA, apIiaTePr TTAEUPA OTO KATW PEPOG, aTa deCia Tou guvdeauou CAN BUS

v ETIKETA ENAEI=ZHZ XYNAEZMOY RJ45 ETHERNET

AUX
ETHERNET

]

©¢on: MNiow BepuodIapOPPWHEVO TTEPIBANMA, apIaTEPN TTAEUPA OTO KATW PEPOG, TTAvVW aTTd TO guvdepoo Ethernet

v ETIKETA ENAEI=HZ ZYNAEZMOQOY MNMAHKTPOY XRAY

AUX
X-RAY BUTTON

[

O¢an: OgppodiapopPwEVO TTIoW TTEPIBANUA, apPICTEPH TTAEUPA OTO KATW PEPOG, ETTAVW OTTO TN QiCA TOU TTANKTPOU

akTivwy X

v ETIKETA KINAYNOY XYNOAIWHZ XEPIQN

O¢an: ZXETIKA e T OOMM TNG CUOKEUNG, TA ONUEIa OTTOU eV UTTAPXE! KivOuvog aUvBAIyng.
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v ETIKETA A ANA®OPA 2TO BIBAIAPAKI OAHIQN

©¢an: MNiow BeppodiapopPwPEVO TTEPIBANUA, apIaTEPN TTAEUPA GTO KATW PEPOG, ETTAVW ATTO TNV ETIKETA TOU KUPIOU

SIOKOTIT ag@aAAgia aTny €igodo.

v ETIKETA ZTHN INMHMH X

IMD Generators s.r L.

] =3 —
‘ Viale Matteotti, 28/A ° IMD Generators s.r.l.
///' 24050 Grassobbio BG ftaly I m\ ) P | e o 2 c €
N / rassobbio aly
geacrmtont 0051 %) _—

P, { VAT: IT 02191860135 generatoin™ P.I./ VAT: IT 02191860135
Codice / Code i Data / Date Codice / Code Data / Date

XRM.11.H51.001 02/07/2014 [ IRM.11.280.001 | | 2016-05 |

Modefo [ Moded Ila::n;..{a { Serial Number Modello / Model Matricola / Serial Number
HF1R/23 ORB 00/14-00000 [ HF1R/230RB | | 00/16-00000 |

inserto RX T Ray Tube Matricola / Sarial Number Inserto RX / X-Ray Tube Matricola / Serial Number
RTM 30 HS 0.3/0.6 00X000 | RTM30HS ] 00X000 |
vo-nii0] W63 3 remmn () AN wrova ] WS 5 samm WA\

S emwp AN P
e .) 1 . 79,57 mA max -I:!:. .

©¢on: ZT0 OKEAETO TNG TTNYNAG AKTiVwy X

v ETIKETA INVERTER

IMD Generators s.r.l,

)

l d Viale Matteott, 28/A
//' 24050 Grassobbio BG Italy

generators> / P.L, / VAT: IT 02191860135

Codice / Code . = Data / Date
IRI.13.201.001 | 30/09/2013
_Modello/ Madel ;4 Miatricols /Sedal Humbes
HF1 3.5kW PLUS 01/13-00000
Inverter / Converter Alimentazione / Supply
AC/AC 230V~ 50/60Hz
Output Frequency | Zq ‘\le E

Doc: 006778

©¢on: Z10 TTEPIBANUO TOU PETATPOTTEQ

v ENIZHMANZH

CAUTION:

Federal law restricts this device to sale by
or on the order of a practitioner licensed by
the law of the State in which he practices to
use or order the use of x-ray imaging
systems.

21CFR801.109(b)

©¢an: Miow BeppodiapopPwuévo TTEPIBANMA, apiaTep TTAEUPA OTO KATW PEPOG, ETTAVW OTTO TNV ETIKETA TOU KUPIOU

OIOKOTIT ag@aAAgia aTny €i0odo.
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NewTom

what’s next

www.newtom.it
NEWTOM™ is a commercial trademark of CEFLA s.c.

All other products and brand names are registered trademarks
or trademarks of their respective companies.

NEWTOM™ 5G series is manufactured by:

U.S.A.

POCCUA /
RUSSIA

YKPAIHA /
UKRAINE

UA.TR.101

CEFLA s.c.
Phone: +39 045 8202727
Fax +39 045 8203040
e-mail: info@newtom.it

All rights reserved.

#=]

Cefla North America Inc.
6125 Harris Technology Blvd.
Charlotte, NC, 28269 United States

Anpec ans obpalleHus notpebutenen Ha
Tepputopun P®:
000 "3enuT P.C."
143051 Poccus, MockoBckas o6r.,
OpauHuoBckuiA p-H, yn. Mopogok - 17,
Bnagenve 15, ctp.3

YNoBHOBaXeHWI NPeACTaBHUK B YKpaiHi:
TOB “OEHT NPO”
lOpuanyHa agpeca: 62457, Ykpaina,

XapkiBcbka 06151., XapKiBCbKMii

p-H, cMT BepesiBka, B'i3g KoonepaTtushui, 6ya. 4

Phone: +1 704 598 0020

e-mail: info@ceflaamerica.com

Ten.: +7 495 980 13 50; +7 495 234 97
e-mail: sales@zenith-rs.ru
website: www.zenith-rs.ru

Ten.: +38(057)-714-07-12, +38(057)-714-07-13
e-mail: dentpro@dentpro.info
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